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BLIKA 
LEVERERAR 
INTELLIGENT 
FÖRVARING
Mer än 60 års erfarenhet har lärt oss att kvalitet och funktionalitet 
ska gå hand i hand. Därför är Blika idag en av Europas ledande 
tillverkare av intelligenta förvaringssystem. Våra kunder väljer oss 
på grund av kvalitet, flexibilitet och det sätt som våra produkter 
kan användas på. Idéerna är nämligen genomtänkta, vilket har 
resulterat i kreativa och funktionella detaljlösningar som väcker 
entusiasm.

Blika drivs från huvudkontoret i Esbjerg, medan produktionen  
ligger i vår egen fabrik i Tjeckien. Produktionen drivs efter 
västerländska normer med hög produktivitet och kvalitet som  
lever upp till den höga nivå som Blika är känd för att leverera. Blika 
är representerat på flera europeiska marknader med säljkontor i 
både Danmark och Sverige. Vi är ett stabilt företag med tillväxt 
och vi ser fram emot att fortsätta att vara en oumbärlig partner 
för de många verkstäder, industriföretag, skolor och institutioner 
som ställer höga krav på kvalitet och estetisk interiör med  
förvaring i möbelkvalitet.
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BLIKA LINE
Blika Line är ett nytt och modulbyggt koncept för verkstads- 
inredning. Fokus ligger på den personligt inredda arbetsplatsen,  
där den moderna mekanikern kan sätta samman modulerna efter 
sitt behov.

I konkurrensen om kundernas förtroende, finns det ett ökande 
behov av att profilera sin verkstad med snygg och funktionell  
inredning.

Förutom en vacker, industriell design och Blikas välkända kvalitet, 
är nyckelorden produktivitet och effektivitet - så att du kan opti-
mera ditt work flow.
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Blika Line
Karmmått/invändigt 

mått mm.

Låda 
utvändigt 
mått mm.

Utvändigt 
mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: H: B: D:

131V2014 Materialskåp MS-1 med 4 galv. hyllor 1775/ 915/ /580 2000 1000 600

131V2097-H Materialskåp MS-1 med enkel dörr och 4 
galv. hyllor 1775/ 462/ /580 2000 550 600

132B0011 Avfallsbehållare 1065/ 819/ /574 1120 900 600

142B0013 Verkstadshurts SS-1.3 (3 lådor) /179 /509 /580 245 920 600 600

142B0014 Verkstadshurts SS-1.4 (4 lådor) /149 /509 /580 184 920 600 600

142B0010 Verkstadshurts SS-1.5
(4 små lådor och 1 stor låda) /99-179 /509 /580 128-217 920 600 600

142B0017 Verkstadshurts SS-1.6 (3 små lådor, 2 mellan
och 1 stor lådor) /72-116-205 /510 /550 85-128-217 920 600 600

135B0010 Verktygsskåp för väggmontering 300/ 760/ /277 350 800 300

130F0010 Mobil arbetsbänk modell VV-3 med 
gummimatta på arbetsytan (Skåp/låda) 650/113 463/293 /475/432 127 905 970 500

142H0010 Verktygsskåp inkl. 1 galv. hylla 
(mått utan underrede) 720/ 538/ /572 920 600 600

143F0010 Datorskåp (hylla) 770/ 529/ /580 1120(63) 600(505) 600(490)

141F1035 Verktygspaneler hål 10 x 10 mm. 
cc mått 34 mm. 2000 900 20

141F1022 Förstärkning av verktygstavla storlek 
2000 x 900 mm. 70 854 20

141F1013 Verktygspaneler hål 10 x 10 mm. 
cc mått 34 mm. 2000 800 20

141F1023 Förstärkning av verktygstavla storlek 
2000 x 800 mm. 70 754 20

141F1017 Verktygspaneler med hål för kablar. 
Hål 10 x 10 mm. cc mått 34 mm. 2000 600 20

141F1018 Förstärkning av verktygstaval storlek 
2000 x 600 mm. 70 554 20

141F1021 Monteringslist för verktygstavla 2000 45 30

141T0066 Bänkskiva i bokparkett med stålbeklädd framkant och förhöjd bakkant 48/90 1200 630

141T0071 Bänkskiva i bokparkett med stålbeklädd framkant och förhöjd bakkant 48/90 1800 630

141T0064 Bänkskiva i bokparkett med stålbeklädd framkant och förhöjd bakkant 48/90 2400 630

141T0068 Bänkskiva i bokparkett med stålbeklädd framkant och förhöjd bakkant 48/90 3000 630

Kontakta Blika för ytterligare information angående bänkskivor i ABS
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130E0001

130E0021*
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MOBIL ARBETSBÄNK VV-2
Mobil arbetsbänk modell VV-2 med bordsskiva i bokparkett 
med stålstomme och hjul (2 fasta och 2 svängbara med 
broms). Levereras med 5 smala lådor och 1 bred låda samt 1 
skåpssektion. Alla lådor är lättlöpande i kullagrade styrskenor. 
Skåpssektionen levereras med 1 flyttbar, galvaniserad hylla, 
belastning 30 kg. Vagnen levereras med central klinka, 
förberedd för hänglås. Belastning/låda 35 kg. Vagnen klarar en 
belastning på 500 kg. 

VV-2 invändiga mått i mm.:
Skåp      D: 475 
Bred låda  H: 64   B: 455   D: 468
Smal låda  H: 109   B: 290   D: 454
VV-2 karmmått i mm: 
Skåp  H: 553   B: 466   

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

130E0001 VV-2 - med bordsskiva av bokparkett 920 988/1077 591

130E0021 VV-2 - med bordsskiva av bokparkett och verktygspanel monterad VT-1 
(höj och sänkbar panel) 920 988/1077 665

VV-2 modeller

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

142T0050 Verktygspanel VT-1 (höj och sänkbar panel för VV-2 och VV-3) Belastning 14 kg. 725/1284 890 118

141F0024 Verktygspanel för VV-2 och VV-3 gavel 674 496 10

141F0062 Monteringssats för VV-2 och VV-3 bestående av 3 verktygspaneler och fäste 474 920 48

141F0067 Monteringssats för VV-2 och VV-3 bestående av 1 verktygspanel och fäste 474 920 35

013J9200 Skruvstycke 4" Record m. lösa backar 135 260 100

142T0306 Rostfri, syrabeständig 2 mm. bordsskiva (utan organiskt material) för VV-2 och VV-3 64 988 591

142T0303 Galvaniserad toppskiva för VV-2 och VV-3 36 995 598

430E0042 Hylla till VV-2 17 537 437

013E9230 Fasta hjul i recycled gummi, 2 st. pr vagn (standard) Ø 160

013E9231 Svängbara hjul m/bromsar, recycled gummi 2 st. pr. vagn (standard) Ø 160

013E9238 Luftgummihjul fasta, 2 st. pr. vagn Ø 200

013E9239 Luftgummihjul svängbara m/bromsar, 2 st. pr. vagn Ø 200

013N9076 Matta till stor låda VV-2 2 450 460

013N9077 Matta till liten låda VV-2 2 285 448

Tillbehör

130E0001+141F0062* Kullagrade styrskenor

Lådindelningar sida 16 och 17
* utan verktyg
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130F0041*
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MOBIL ARBETSBÄNK VV-3
Mobil arbetsbänk modell VV-3 med bordsskiva i bokparkett 
med stålstomme och hjul (2 fasta och 2 svängbara med 
broms). Levereras med 5 lådor med kullager expansioner  och 
enkel lådspärr, skåpsdörr av dubbelplåt med verktygspanel på 
invändig sida och 1 flyttbar galvaniserad hylla, belastning 30 kg. 
Ritningsficka på sidan, kan också användas som verktygspanel. 
Centrallås. Belastning/låda 45 kg. Vagnen klarar en belastning på 
500 kg.

VV-3 invändiga mått i mm.:
Skåp      D: 483
Låda  H: 114   B: 293   D: 419
VV-3 karmmått i mm:
Skåp H: 651   B: 463  

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

130F0001 Med bordsskiva av bokparkett 920 988/1077 591

130F0021 Med bordsskiva av bokparkett och verktygspanel monterad VT-1 
(höj och sänkbar panel) 920 988/1077 665

130F0031 Med bordsskiva av bokparkett och verktygspanel monterad VT-3 (utdragbar panel) 920 988/1077 659

130F0041 Med bordsskiva av bokparkett och verktygspaneler monterade VT-1 och VT-3 920 988/1077 665

VV-3 modeller

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

142T0050 Verktygspanel VT-1 (höj och sänkbar panel för VV-2 och VV-3) Belastning 14 kg. 725/1284 890 118

142T0200 Verktygspanel VT-3 (utdragbar panel för VV-3) 648 230 453/888

141F0024 Verktygspanel för VV-2 och VV-3 gavel 674 496 10

141F0062 Monteringssats för VV-2 och VV-3 bestående av 3 verktygspaneler och fäste 474 920 48

141F0067 Monteringssats för VV-2 och VV-3 bestående av 1 verktygspanel och fäste 474 920 35

013J9200 Skruvstycke 4" Record m. lösa backar 135 230 100

142T0306 Rostfri, syrabeständig 2 mm. bordsskiva (utan organiskt material) för VV-2 och VV-3 64 988 591

142T0303 Galvaniserad toppskiva för VV-2 och VV-3 36 995 598

430F0021 Hylla till VV-3 20 532 430

013E9230 Fasta hjul i recycled gummi, 2 st. pr vagn (standard) Ø 160

013E9231 Svängbara hjul m/bromsar, recycled gummi 2 st. pr. vagn (standard) Ø 160

013E9238 Luftgummihjul fasta, 2 st. pr. vagn Ø 200

013E9239 Luftgummihjul svängbara m/bromsar, 2 st. pr. vagn Ø 200

013N9078 Matta till VV3 2 285 428

Tillbehör

Kullager expansioner

Lådindelningar sida 16 och 17
* utan verktyg

130F0001+141F0062 *
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Med Blikas verkstadshurts garanteras en hållbar och 
funktionell förvaring för er verksamhet. Lådorna  har kullagrade 
expansioner med 100 % utdrag, olika storlekar för lådorna samt 
val av expansion med belastning på 45 eller 75 kg. som ger ett 
optimalt utnyttjande. Lådorna är utrustade med lådspärr och 
grepplist i aluminium. Grepplisten har också en textskena med 
transparant skyddsplast.

NU MED 
BELASTNING 
UPP TILL 
75 KG.
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MOBIL ARBETSBÄNK VVM
Mobil arbetsbänk modell VVM 1.2 med Plywood skiva samt hjul 
(2 fasta och 2 svängbara med broms). Lådsektionen består av 6 
lådor med kullager expansioner  med 100 % utdrag, centrallås 
för alla 6 lådor samt enkel lådspärr. Skåpssektionen består av 
ett verktygsskåp med 1 flyttbar galvaniserad hylla, belastning 
30 kg. Låsen i de 2 sektionerna låser båda sektioner. Belastning 
pr. låda 45 kg. Vagnen klarar en belastning på 500 kg.

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

140B0001 VVM-1.2 - med 6 lådor och plywoodskiva (VS-1.2 + SS-1.6A) 936 1150/1249 610

140B0001-H VVM-1.2 - med 6 lådor, verktygsskåp VS-1.2 och plywoodskiva (VS-1.2 + SS-1.6A) 
Belastning 75 kg. pr. lådor 936 1150/1249 610

140B0021 VVM-1.2 - med verktygspanel VT-1.2 (höj och sänkbar panel) monterad 
(VS-1.2 + SS-1.6A) 936 1150/1249 680

140F0001 VVM-1.2 SPEC. - med 2 st. skåp SS-1.6 936 1150/1249 610

140E0001 VVM-1.2 SPEC. - med 2 st. Verktygsskåp VS-1.2 936 1150/1249 610

140C0001 VVM-1.1 - med 4 lådor och plywoodskiva (VS-1.2 + SS-1.4B) 936 1150/1249 610

140C0021 VVM-1.1 - med verktygspanel VT-1.2 (höj och sänkbar panel) monterad 
(VS-1.2 + SS-1.4B) 936 1150/1249 680

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

142T0100 Verktygspanel VT-1.2 (höj och sänkbarpanel) för VVM-1.1 och VVM-1.2 
Belastning 14 kg. 738/1260 1077 95

142T0307 Rostfri, syrabeständig 2 mm. bordsskiva (utan organiskt material) 
för VVM-1.1 och VVM-1.2 63 1167 595

142T0301 Galvaniserad toppskiva för VVM-1.1 och VVM-1.2 36 1155 615

440B0010 Hylla till VVM-1.1 och VVM-1.2 15 534 523

013E9230 Fasta hjul i recycled gummi, 2 st. pr vagn (standard)  Ø 160

013E9231 Svängbara hjul m/bromsar, recycled gummi 2 st. pr. vagn (standard)  Ø 160

013E9238 Luftgummihjul fasta, 2 st. pr. vagn  Ø 200

013E9239 Luftgummihjul svängbara m/bromsar, 2 st. pr. vagn  Ø 200

Tillbehör

140E0001
Mobil arbetsbänk med 2 VS-1.2 
sektioner med galvaniserade hyllor, 
som vardera klarar en belastning 
på 30 kg.

Lådindelningar sida 16 och 17   *utan verktyg

140F0001
Mobil arbetsbänk VVM-1.2 SPEC. 
Bestående av 2 x 6 lådor med 100 
% utdrag och möjlighet för många 
olika lådindelningar.

140C0001
Mobil arbetsbänk VVM-1.1. med 
4 lådor och skåp med centrallås, 
Plywood skiva och bygelhandtag.

140B0001

140B0021*
Mobil arbetsbänk VVM-1.2 med 
6 lådor och skåp med centrallås, 
Plywood skiva  och höj och sänkbar 
panel VT-1.2.

VVM varianter
Andra kombinationsmöjligheter - se lådskåp sida 14
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PREWO VERKTYGSVAGN
Den flexibla verktygsvagnen för många ändamål. Vagnen är 
praktisk och lättmanövrerad och bra till både små och stora 
uppgifter. Vagnen består av en grundvagn, som i sig själv 
kan fungera som en liten mobil arbetsstation. Vagnen kan 
byggas ut efter behov med verktygspanel och överskåp till 
upphängning av verktyg. 

Överskåpet finns med 2 olika djup. Överskåpet i sig själv 
kan också användas till montering på vägg. Underdelar och 
överskåp kan fritt kombineras på alla sätt. Som standard 
levereras vagnen med verktygspaneler med hålstorlek 10 x 
10 mm., cc mått 20 mm. till PreWo krokar och upphängning, 
men den kan också levereras med hålstorlek 10 x 10 mm., 
centeravstånd 34 mm till vanliga Blika krokar.

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

14001 Verktygsvagn (90000+20000) hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm. 1630 621 490

14000 Verktygsvagn (90000+20000) inkl. kroksats 76 (11203) hål 10 x 10 mm. 
cc mått 20 mm. 1630 621 490

14051 Verktygsvagn (90000+26000) hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm. 1630 621 490

14050 Verktygsvagn (90000+26000) inkl. kroksats 76 11203) hål 10 x 10 mm. 
cc mått 20 mm. 1630 621 490

14070 Verktygsvagn (91000+26000) hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm. 1630 621 490

14090 Verktygsvagn (91090+22000) hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm. 1630 621 518

14110 Verktygsvagn (91090+20000) inkl. kroksats 76 (11203) hål 10 x 10 mm. 
cc mått 20 mm. 1630 621 518

PreWo modeller

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

40300 Sidohylla 20 470 470

40310 Sidohylla 15 470 125

Tillbehör

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

90000 Vagn med hylla och låda med cylinderlås, hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 738 621 490

91000 Vagn, grundmodell med öppna sidor, hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 738 621 490

91090 Vagn med 5 lådor på kullagrade expansioner med centrallås, hål 10 x10 mm., 
cc mått 20 mm. 738 621 518

26000 Verktygsskåp 435, hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 890 620 435

20000 Verktygsskåp 235, inkl. kroksats 76 (11203) hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 890 620 235

26500 Verktygsskåp dubbelt, hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 890 620 435

17100 Skåpsvagn, hål 10 x 10 mm., cc mått 20 mm. 1040 620 435

17100-269 Skåpsvagn, hål 10 x 10 mm., cc mått 34 mm. 1040 620 435

Andra

14000*

14110*
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135A0004*

VERKTYGSVAGNAR
Flexibel och praktisk verktygsvagn med perforerat 
verktygsskåp  till både små och stora uppgifter. Monterad med 
låsbart cylinderlås. Vagnen är monterad med 2 hyllor och 4 
svängbara hjul, varav 2 med broms.

Verktygsskåpet som är perforerat  kan levereras med hålstorlek 
10 x 10 mm. med centeravstånd på både 20 mm. och 34 mm. 

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

135A0006 Verktygsvagn med 2  hyllor, hål 10 x 10 mm., cc mått 20 mm. 1727 800 500

135A0004 Verktygsvagn med 2  hyllor, hål 10 x 10 mm., cc mått 34 mm. 1727 800 500

Modeller

31000*

PANELVAGNAR
Blika/PreWo panelvagn är genomtänkt och flexibel till 
verkstäder där man behöver ha sina verktyg nära till hands. 
De stora svänghjulen och den låga tyngdpunkten gör vagnen 
lättmanövrerad – till och med när den är lastad med upp till 
400 kg verktyg. 

Kan levereras med antingen PreWo verktygspaneler med 
hålstorlek 10 x 10 mm. cc mått 20 mm. till PreWo krokar och 
upphängning, eller Blika verktygspaneler med hålstorlek 10 x 10 
mm., cc mått 34 mm till Blika krokar.

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

31000 Panelvagn inkl. kroksats 76 (11203), hål 10 x 10 mm., cc mått 20 mm. 1340 950 513

31020 Panelvagn hål 10 x 10 mm., cc mått 20 mm. 1340 950 513

31500 Panelvagn hål 10 x 10 mm., cc mått 34 mm. 1340 950 513

Modeller

* utan verktyg
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18100

LAGERVAGNAR

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

135A0005 Blika lagervagn, belsatning pr. hylla 40 kg. 785 905 458

18100 Quick trolley med 3 hyllor og 2 lådor. Belastning pr. hylla 40 kg, pr. låda 15 kg. 955 754 480

18300 Quick trolley med 3 hyllor, belastning pr. hylla 40 kg. 955 754 480

Modeller

135A0005

142C0012 142H0012

MONTERINGSVAGNAR 
SS OCH VS
Hurts SS eller verktygsskåp VS-1.2 monterat med multiplex 
bordsskiva, körhandtag och hjulplatta med 4 svängbara hjul, 
varav 2 med broms.

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

142C0012 Monteringsvagn med 6st lådor (SS-1.6 på hjul) med plywood skiva med bygellhandtag 840 610/700 575

142H0012 Monteringsvagn VS-1.2 skåp (VS-1.2 på hjul) med plywood skiva med bygellhandtag 840 610/700 575

SS och VS modeller

En liten och smidig vagn som lätt kan manövreras med runt till 
arbetsuppgifter på olika ställen.
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VERKSTADSHURTS  SS
Ett brett program med många designmöjligheter möjliggör 
optimal inredning av lagret eller verkstaden. Lådorna  har 
kullagrade expansioner med 100 % utdrag som  ger optimalt 
utnyttjande. Lådorna är utrustade med lådspärr. Grepplisten i 
aluminium är monterat med textskena i genomskinlig folie.

Hurtsens topp är standard utrustad med en räfflad gummimatta. 
I varje sektion kan man montera 4-10 lådor som vardera har en 
belastning på 45 kg. Invändig nyttohöjd är 50, 116 eller 183 mm. 
Utvändiga höjd på lådan är 62, 128 eller 193 mm.

Lådindelningar sida 16 och 17

142N0000 142H0000

Lådor utv. höjd mm.

Lådor inv. mått mm. 62 128 193

Varunr. Modell H: B: D: Antal

142A0000 SS-1.4 A (4 lådor) 50/183 449 445 1 3
142I0000 SS-1.4 B (4 lådor) 116/183 449 445 2 2
142B0000 SS-1.5 A (5 lådor) 50/116/183 449 445 2 1 2

142M0000 SS-1.5 B (5 lådor) 50/116/183 449 445 1 3 1

142N0000 SS-1.5 C (5 lådor) 116 449 445 5

142C0000 SS-1.6 A (6 lådor) 50/116/183 449 445 3 2 1

142O0000 SS-1.6 B (6 lådor) 50/116 449 445 2 4

142P0000 SS-1.6 C (6 lådor) 50/183 449 445 4 2

142D0000 SS-1.7 A (7 lådor) 50/116 449 445 4 3

142Q0000 SS-1.7 B (7 lådor) 50/116/183 449 445 5 1 1

142E0000 SS-1.8 A (8 lådor) 50/183 449 445 7 1

142J0000 SS-1.8 B (8 lådor) 50/116 449 445 6 2

142R0000 SS-1.8 C (8 lådor) 50/116 449 445 6 2

142F0000 SS-1.9 (9 lådor) 50/116 449 445 8 1

142G0000 SS-1.10 (10 lådor) 50 449 445 10

SS modeller    

100 % utdrag. H: 700 B: 539 D: u/m handtag 561/592 mm..

H: 700 B: 539 D: 561 mm. Invändigt mått H: 640 B: 450 mm. Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

142H0000 VS-1.2 inkl. 2 galv. och flyttbara hyllor 700 539 561

Verktygsskåp VS-1.2
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Tillbehör
Invändigt mått i mm. Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

142T0000 Sockel för SS och VS-1.2 152 530 548
118D0070 Benställning till SS och VS-1.2, grundmodul 390 530 540
118D0071 Benställning till SS och VS-1.2, påbyggnadsmodul 390 555 540

142T0010 SP-1 - Skrivpulpet med cylinderlås för SS och VS-1.2 100/235 519 251 540 561

440B0010 Galv. hylla till VS-1.2 15 534 523

142T0003 1 monteringsbar låda till VS-1.2 124 407 378 126 532 445

142T0012 2 monteringsbara lådor till VS-1.2 124 405 378 255 532 455

142T0013 3 monteringsbara lådor till VS-1.2 124 405 378 382 532 448

142T0014 Utdragshylla till VS-1.2 78 534 480

013N9002 Gummimatta till lådor 2 448 445

013N9004 Rillad gummimatta till SS och VS-1.2 tak. 3 535 558

142T0004 SS/VS hjulunderrerde, profilbockad plåt med 4 sväng-
bara hjul, härav 2 med bromsar 124 520 545

142G0000+118D0070 142T0004 142T0000

Lådindelningar sida 16 och 17
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LÅDINDELNINGAR TILL 
VVM OCH SS

Plastrännor Insats av stål 4 x 110 mm.Insats av stål 3 x 148 mm.

Plastinsats 
 

Utvändigt mått mm.

Varunr. Fack pr. låda För modell H: 46 B: 75 D: 75 H: 46 B: 150 D: 75 H: 46 B: 150 D: 150

142T0066 36 VVM och SS 36

142T0067 18 VVM och SS 18

142T0068 9 VVM och SS 9

Plastinsats  

Utvändigt mått mm.

Varunr. H: 50 B: 75 D: 75 H: 50 B: 150 D: 75 H: 50 B: 150 D: 150

H828.193 1

H828.195 1

H828.198 1

Lösa plastlådor lösdelar  

Insats av plast 150 x 150 mm.
9 st. pr. låda Bottoninsats bredd/max Ø mm. Mellanväggar bredd mm.

Varunr. För Modell 34/33 46/45 71/70 33 45 70

H828.211 VVM och SS x

H828.216 VVM och SS x

H828.210 VVM och SS x

H828.215 VVM och SS x

H828.209 VVM och SS x

H828.214 VVM och SS x

H828.161 Märketikett komplett

Plastrännor

Det finns många inredningar  till lådorna, både som  plastinsats 
eller stålindelning.
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Insats av stål  
Insatsbrickor bredd i mm. Mellanväggar bredd i mm.

Varunr. Fack pr. 
låda För modell H: 110 143 145 148 166 107 141 143 146 164 Plast-

liste
142T0127 4 VV-2 (Hög) 76 2 2 1
142T0128 4 VV-3 76 2 2 1
142T0104 8 VVM och SS 44 4 4 3

142T0105 8 VVM och SS 94 4 4 3

142T0106 6 VVM och SS 44 1 2 1 2 2

142T0107 6 VVM och SS 94 1 2 1 2 2

142T0108 6 VVM och SS 44 3 3 2

142T0109 6 VVM och SS 94 3 3 2

142T0110 6 139A/B0000 3 3 2

Lösdelar till insats av stål  
Insatsbrickor bredd i mm. Mellanväggar bredd i mm.

Varunr. För modell H: 110 143 145 148 166 107 141 143 146 164

142T0129 VV-2 och VV-3 (Hög) 76 x
142T0130 VV-2 och VV-3 (Hög) 76 x
142T0083 VVM och SS 44 x

142T0090 VVM och SS 46 x

142T0084 VVM och SS 94 x

142T0091 VVM och SS 96 x

142T0085 VVM och SS 44 x

142T0092 VVM och SS 46 x

142T0086 VVM och SS 94 x

142T0093 VVM och SS 96 x

142T0087 VVM och SS 44 x

142T0094 VVM och SS 46 x

142T0088 VVM och SS 94 x

142T0095 VVM och SS 96 x

142T0111 Enk. -dubb. låda 68 x

142T0112 Enk. -dubb. låda 64 x

012F0001 Plastlist

142T0131 Ändplugg
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Med Blikas verkstadshurts special är det lätt att sätta ihop 
sin egen intelligenta förvaringslösning. Special hurtsen är 
tillverkad för en mycket hög belastning. 

Du kan själv välja lådornas storlek, antal, expansionernas 
belastning samt lådinredning och en rad andra funktioner. Man 
kan välja mellan 5 hurts storlekar med olika mått på bredd, 
djup och höjd. Det finns många kombinations möjligheter med 
allt från 4 till 20 lådor i höjd.

Specialkatalog
Om du vill veta mer om vilka möjligheter du har att sätta 
ihop ditt eget lådskåp med Blikas special-sortiment så är du 
välkommen beställa vår special-katalog. 

Kontakt Blika för mer information.

BLIKA VERK-
STADSHURTS 
SPECIAL
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ARBETSBÄNK VBB
Arbetsbänk VBB med underrede i kraftig stålkonstruktion 
kombinerad med våra robusta bordsskivor på 48 mm. med 
bokparkett ger många designmöjligheter. Arbetsbänk kan 
utrustas med 1, 2 eller 3-låds-sektioner på stålkullager med 100 % 
utdrag, vid sidan av varandra. Lådorna kan placeras valfritt 
längs med framkanten. För hantverkaren som önskar sig en 
optimal stationär arbetsplats kan bordsskivan kombineras 
med låd- och verkstadsskåp som kan placeras valfritt, liksom 
det är möjligt att montera verktygspaneler. Arbetsbänk ben är 
förberedda för fastbultning i golvet. Arbetsbänk belastning är 
900 kg. Fråga efter ESD.

141B0010

141B0000

Inkl. förstärkningsskena -45 mm. bordsskiva med bokparkett Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141G0000 VBB-1.10 880/925 1000 767

141A0000 VBB-1.15 880/925 1500 767

141B0000 VBB-1.20 880/925 2000 767

141C0000 VBB-1.25 880/925 2500 767

141D0000 VBB-1.30 880/925 3000 767

Arbetsbänk

Inkl. förstärkningsskena, hylla och enkel låda - 45 mm. bordsskiva med bokparkett Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141G0010 VBB-1.10  Komplett 880/925 1000 767

141A0010 VBB-1.15  Komplett 880/925 1500 767

141B0010 VBB-1.20  Komplett 880/925 2000 767

141C0010 VBB-1.25  Komplett 880/925 2500 767

141D0010 VBB-1.30  Komplett 880/925 3000 767

Komplett arbetsbänk
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Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141C0003 VBB-1.15  Väggmonterad 880/925 1500 767

141C0004 VBB-1.20 Väggmonterad 880/925 2000 767

Arbetsbänk väggmonterade
45 mm. bordsskiva med bokparkett

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141H1680 VBB-1.16 730/990 1600 800

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141A0030 VBB-1.15  - SS-1.5A 880/925 1500 767

141B0030 VBB-1.20  - SS-1.5A 880/925 2000 767

141C0030 VBB-1.25  - SS-1.5A 880/925 2500 767

141D0030 VBB-1.30  - SS-1.5A, levereras exkl. hylla, inkl. förstärkningsskena 880/925 3000 767

Arbetsbänk inkl. hurts SS-1.5A 
Inkl. hylla och hurts SS-1.5A för montering höger och vänster sida. 45 mm. bordsskiva med bokparkett

141C0030

Lätt Arbetsbord
Med grått laminat
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Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141A0065 VBB-2.10 Ergo 300 - Arbetsbord 754/799-1204/1249 1000 767

141A0070 VBB-2.15 Ergo 300 - Arbetsbord 754/799-1204/1249 1500 767

141B0070 VBB-2.20 Ergo 300 - Arbetsbord 754/799-1204/1249 2000 767

141C0070 VBB-2.25 Ergo 300 - Arbetsbord 754/799-1204/1249 2500 767

141A0080 VBB-2.15 Ergo 500 - Arbetsbord 754/799-1204/1249 1500 767

141B0080 VBB-2.20 Ergo 500 - Arbetsbord 754/799-1204/1249 2000 767

141C0080 VBB-2.25 Ergo 500 - Arbetsbord 754/799-1204/1249 2500 767

Ergo - elektriskt höj- och sänkbart arbetsbord  

300/500 kg. - 45 mm.  bordsskiva med bokparkett

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

40150 Arbetsbänk 1500 mm. inkl. hylla 750-950 1500 690

40865 Arbetsbänk 1500 mm. inkl. hylla, låda och ryggplåt                                    750/950-925/1125 1500 710

40200 Arbetsbänk 2000 mm. inkl. hylla 750-950 2000 690

40965 Arbetsbänk 2000 mm. inkl. hylla, låda och ryggplåt                                    750/950-925/1125 2000 710

40155 Väggmonterat arbetsbänk 1500 mm. 853 1500 690

40255 Väggmonterat arbetsbänk 2000 mm. 853 2000 690

PreWo Arbetsbänk med bordsskiva i stål
40865

141B0080

ERGOBORD
Ergo - Arbetsbord med steglös höjdinställning ger en 
förträfflig arbetsplats med möjlighet för varierande arbetshöjd. 
Arbetsbord ökar medarbetarnas effektivitet och minskar risken 
för arbetsskador genom tunga lyft och dålig arbetsställning. 

Tekniska data 
Max. lyfthöjd: 450 mm. Max. lyfthastighet: 8 mm/sek. 
Max. belastning pr. ben exkl. bordsskiva: 3000N/5000N. 
Strömförsörjning: 230V. 45 mm. bordskiva med bokparkett. 
CE-märk.

40150

PREWO ARBETSBÄNK
Arbetsbänk med arbetsyta av stål och innerplatta av 
ljuddämpande spånplatta. Arbetshöjden kan justeras  från 750 
mm. till 950 mm.
Arbetsbänk belastning är 400 kg. 
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Lådor inv./utv. mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

139A0000 Enkellåda med stålkullager utdrag och cylinderlås 98/145 433/465 480/505

139A0001 Djup enkellåda med stålkullager utdrag och cylinderlås 245/290 433/465 500/503

Lådor

Lådor inv. mått mm. Lådor utv. höjd mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

141E0001 SS-1.1 (1 låda höjd: 193 mm.) 100 450 450 240 540 595

141E0002 SS-1.2 (2 lådor höjd: 62 och 128 mm.) 49/100 450 450 240 540 595

141E0003 SS-1.3 (3 lådor höjd: 62 mm.) 49 450 450 240 540 595

Lådsektion   

Med stålkullager utdrag och centrallås

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141F0005 Hylla till VBB-1.10 30 900 302

141F0000 Hylla till VBB-1.15 30 1200 302

141F0001 Hylla till VBB-1.20 30 1700 302

141F0002 Hylla till VBB-1.25 30 2200 302

141F0030 Hylla till VBB-1.30, sats med 2 st. 30 2600 302

141F0107 Prewo hylla/ryggplåt 2000 mm. 23 2000 288

141F0108 Prewo hylla/ryggplåt 1500 mm. 23 1500 288

Hyllor

139B0000 Dubbel lådsektion med stålkullager utdrag och centrallås 98/294 433/465 480/503

141T0030 Insatsbricka för enkel- och dubbellåda /47 /446 /202

139A0003 Prewo enkellåda 98/180 433/465 480/520

Varunr. Modell

141F0003 Variation från 0-100 mm med 25 mm. avstånd, sats med 2 st.

141F0003-3 Variation från 0-100 mm med 25 mm. avstånd, sats med 3 st. (till VBB-1.30)

402A0106 Ställbar fot till VBB (4 styck/bänk) OBS: Vid användning ändras max belastning av bänken till 700 kg

Höjdinställning
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Varunr. Modell

141T0010 VBB-1.15

141T0011 VBB-1.20

141T0012 VBB-1.25 (ingen plåt på bordsskivans kanter)

Bänkskiva
Galvaniserat stål 1,5 mm. till bordsskivor

Varunr. Modell

141T0310-193 VBB-1.15

141T0311-193 VBB-1.20

141T0312-193 VBB-1.25 (ingen plåt på bordsskivans kanter)

Bänkskiva
Rostfritt stål till bordsskivor

Varunr. Modell

013J9200 4" Record skruvstycke med utbytbara backar

Skruvstycke

Hjul till arbetsbänkar
Med hjulfäste 2 fasta och 2 svängbara/bromsbara Ø 160 mm. hjul

Varunr. Modell H:

141F0016 Ben sats till 1,0 - 2,5 m. arbetsbänk 839

141F0016-3 Ben sats till 3,0 m. arbetsbänk 839

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141F0004 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 474 1460 16

141F0026 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 940 1460 16

141F0012 Till 2,0 m. arbetsbänk 474 1960 16

141F0043 Till 2,0 m. arbetsbänk 940 1960 16

141F0031 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 474 1230 16

141F0044 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 940 1230 16

Verktygspaneler till arbetsbänk
Hål 10 x 10 mm. cc mått 34 mm.

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141F1004 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 474 1460 16

141F1026 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 940 1460 16

141F1012 Till 2,0 m. arbetsbänk 474 1960 16

141F1043 Till 2,0 m. arbetsbänk 940 1960 16

141F1031 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 474 1230 16

141F1044 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 940 1230 16

PreWo verktygspaneler till arbetsbänk
Hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm.



24 www.blika.se

Varunr. Modell H:

141F0032 Till 1,5 och 2,0 m. arbetsbänk 474

141F0037 Till 1,5 och 2,0 m. arbetsbänk 940

Monteringsfäste till verktygspaneler

141F0033 Till 2,5 m. arbetsbänk 474

141F0051 Till 2,5 m. arbetsbänk 940

141F0035 Till 3,0 m. arbetsbänk 474

141F0053 Till 3,0 m. arbetsbänk 940

141F0056 Till 1,5 och 2,0 m. arbetsbänk m.ed ett SS/VS skåp 474

141F0057 Till 1,5 och 2,0 m. arbetsbänk m.ed ett SS/VS skåp 940

141F0058 Till 2,5 och 3,0 m. arbetsbänk m.ed ett SS/VS skåp 474

141F0059 Till 2,5 och 3,0 m. arbetsbänk m.ed ett SS/VS skåp 940

141F0063 Till 1,5 och 2,0 m. Ergo - arbetsbord 474

141F0064 Till 1,5 och 2,0 m. Ergo - arbetsbord 940

141F0065 Till 2,5 m. Ergo - arbetsbord 474

141F0066 Till 2,5 m. Ergo - arbetsbord 940

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

141T1500 Till 1,5 m. arbetsbänk 700 1500 200

141T2000 Till 2,0 m. arbetsbänk 700 2000 200

141T2500 Till 2,5 m. arbetsbänk 700 2500 200

Verktygspaneler med belysning
Inkl. belysning och energipanel med strömbrytare. Hål 10 x 10 mm. cc mått 34 mm.
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Verktygspaneler hål 10 x 10 mm., cc mått 34 mm. Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:
141F0004 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 474 1460 16
141F0026 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 940 1460 16
141F0012 Till 2,0 m. arbetsbänk 474 1960 16
141F0043 Till 2,0 m. arbetsbänk 940 1960 16
141F0031 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 474 1230 16
141F0044 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 940 1230 16
141F0024 För VV-2 och VV-3 gavel 674 496 10
141F0039 För väggmontage 948 960 16
141F0025 Till MS-1 vägg 2 pr. skåp, pr. st. 1460 474 16
141F0020 Till MS-0,5 vägg 2 pr. skåp pr. st. 920 474 15
141F0019 Till MS-1 och MS-0,5 sidor 2 pr. skåp pr. st. 920 400 15
141F0011 Till MS-1 och MSG-3 höger sida 1460 400 17
141F0013 Till MSG-3 mittavdelare 1460 400 14

Verktygspaneler

PreWo verktygspaneler hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm.

Varunr. Modell H: B: D:
141F1004 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 474 1460 16
141F1026 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 940 1460 16
141F1012 Till 2,0 m. arbetsbänk 474 1960 16
141F1043 Till 2,0 m. arbetsbänk 940 1960 16
141F1031 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 474 1230 16
141F1044 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 940 1230 16
141F1024 För VV-2 och VV-3 gavel 674 496 10
141F1039 För väggmontage 948 960 16
61000 Verktygspanel 471 951 13
61200 Verktygspanel 471 1951 13
65000 Verktygspanel inkl. kroksats 61201 951 951 13
66000 Verktygspanel 951 951 13
66200 Verktygspanel 951 1951 13
70000 Verktygspanel inkl. krokar 4 st. 10010 och 4 st. 10011 44 600 14

Verktygspaneler hål 10 x 10 mm. cc mått 38 mm.

Varunr. Modell H: B: D:
141F2004 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 474 1460 16
141F2026 Till 1,5 m. arbetsbänk eller 2 st. till 3,0 m. arbetsbänk 940 1460 16
141F2012 Till 2,0 m. arbetsbänk 474 1960 16
141F2043 Till 2,0 m. arbetsbänk 940 1960 16
141F2031 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 474 1230 16
141F2044 Till 2,5 m. arbetsbänk 2 st. pr. bänk, pr. st. 940 1230 16
141F2024 Verktygspanel för VV-2 och VV-3 gavel 674 496 10
141F2039 För väggmontage 948 960 16
141F2025 Till MS-1 vägg 2 pr. skåp, pr. st. 1460 474 16
141F2020 Till MS-0,5 vägg 2 pr. skåp pr. st. 920 474 15
141F2019 Till MS-1 och MS-0,5 sidor 2 pr. skåp pr. st. 920 400 15
141F2011 Till MS-1 och MSG-3 höger sida 1460 400 17
141F2013 Till MSG-3 mittavdelare 1460 400 14

Med Blikas verktygspaneler får man ord- 
ning på verktygen. Panelerna ger snabbt  
överblick över verktygen och det under- 
lättar arbetet när rätt verktyg finns nära till 
hands. 

VERKTYGSPANELER
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* Passar till verktygspanel VT-1 (höj och sänkbar panel)

Byglar Mått mm.

Varunr. Modell B: L: Ø:

1000 * 60 17 35 5

1001 * 60 17 40 5

1002 * 60 17 50 5

1003 60 17 60 5

1004 60 17 70 5

Verktygsupphängning
Till verktygspaneler hål 10 x 10 mm. cc mått 34 mm. och 38 mm.

Krokar, standard 

Varenr.: Modell: L: Ø:

1015 * 70 30 4

1016 * 70 50 4

1017 70 100 4

1018 70 150 4

1019 70 200 4

1020 70 250 4

1025 70 50 6

1026 70 100 6

1027 70 150 6

1028 70 200 6

1029 70 250 6

1030 70 300 6

Krokar - 90° standard

Varunr. Modell L: Ø:

1031 * 70V 10 6

1034 * 70V 50 6

Krokar, 35°

Varunr. Modell L: Ø:

1035 * 71 50 6

1036 71 100 6

1037 71 150 6

1038 71 200 6

1041 71 300 6

Till panelerna finns ett brett sortiment av 
krokar och upphängning så att alla verktyg 
får sin egen plats.

STÅLKROKAR
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* Passar till verktygspanel VT-1 (höj och sänkbar panel)

Dubbel krokar - 90° Mått mm.

Varunr. Modell B: L: Ø:

1060 * 74 35 45 6

1063 74 35 100 6

1064 74 80 65 6

Verktygsupphängning
Till verktygspaneler hål 10 x 10 mm. cc mått 34 mm. och 38 mm.

Dubbel krokar - 35° 

Varunr. Modell B: L: Ø:

1055 73 35 45 6

1058 73 35 100 6

1065 * 75 13 50 4

1066 75 13 100 4

1067 75 13 150 4

1068 75 13 200 4

1069 * 75 18 35 4

1073 * 75 28 50 6

1074 75 28 100 6

1075 75 28 150 6

1077 75 28 300 6

Fjäderklämmor, standard

Varunr. Modell Ø:

1082 * 70 9

1083 * 70 13

1084 * 70 19

1085 * 70 25

1086 70 31

1087 80 37

1088 80 50

Upphängning till skruvmejslar/filar

Varunr. Modell

1119-6 * För 6 skruvmejslar/filar

1119-9 * För 9 skruvmejslar/filar

Platta krokar, standard

Varunr. Modell Ø:

1140 * 99 25

1141 99 50

1142 99 65

1143 99 80



28 www.blika.se

* Passar till verktygspanel VT-1 (höj och sänkbar panel)

Hållare för skruvmejsel Mått mm.

Varunr. Modell Ø:

1113-3-8 * 82 8

1113-6-8 * 82 8

1113-6-13 82 13

Borrhållare 

Varunr. Modell Ø:

1114 84 2-8

1115 84 8-13

Konupphängning

Varunr. Modell

1117 Konus str. 2

Upphängning för U-ringnyckel

Varunr. Modell

1120 * För 13 U-ringnycklar

Ringar

Varunr. Modell Ø:

1130 95 50

1131 95 65

1132 95 85

Hållare för oljekanna

Varunr. Ø:

1135 85

Sprayburkshållare

Varunr. Ø:

1134 65

Verktygsupphängning
Till verktygspaneler för hål 10 x 10 mm. cc mått 34 mm. och 38 mm.

Hylshållare

Varunr. Modell L: Ø:

1125 * 90 50 4

1127 90 100 4
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* Passar till verktygspanel VT-1 (höj och sänkbar panel)

Småplockslådor till verktygspaneler Mått mm.

Varunr. H: B: D:

142T0019 45 78 108

Hållare för 5 st. småplockslådor

Varunr. H: B: D:

142T0021 40 392 112

Plastlåda Modell 9075

Varunr. H: B: D:

196C0004 75 105 170

Hållare för 5 st. plastlådor

Varunr. H: B:

142T0022 53 495 11

Varunr. Modell

196A0093 OS-93

Bygel: 1000 och 1001, Krokar: 5 x 1015 och 10 x 1016, Dubbel krokar: 2 x 1055, Fjäderklämmor: 3 x 1083 och 3 
x 1084, Hållare för skruvmejsel: 1113-6-13, Hållare för skruvmejsel/fil: 1119-9, Hållare för oljekanna: 1135, Hållare 
för U-ringnyckel: 1120, Borrhållare: 1114 och 115, 5 x Småplockslådor 142T0019 och -Hållare 142T0021. 

Totalt 31 upphängningar + 5 plastlådor

Upphängningssortiment till verktygspaneler

Varunr. Modell

196A0094 OS-94

Krokar: 10 x 1015 och 10 x 1016, Fjäderklämmor: 2 x 1083, 3 x 1084 och 3 x 1085, Hållare för oljekanna 1135, Hållare 
för skruvmejsel/fil: 1119-9, Hållare för U-ringnyckel 1120

Totalt 31 upphängningar

Varunr. Modell

196A0095 * OS-95

Krokar: 10 x 1015 och 15 x 1016, Fjäderklämmor: 2 x 1084 och 3 x 1085, Hållare för skruvmejsel: 1113-6-13, Hållare
för skruvmejsel/fil: 1119-9

Totalt 32 upphängningar

Varunr. Modell

196A0096 * OS-96

Krokar: 10 x 1015 och 15 x 1016, Fjäderklämmor: 2 x 1084 och 2 x 1085, Hållare för skruvmejsel: 1113-6-13

Totalt 30 upphängningar

Verktygsupphängning
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Till verktygspaneler hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm.

Varunr. Modell

10010 Plastkrok 30 mm., gul

10011 Fjäderklämma, gul

10012 Topphållare, gul

10013 Rund plastbehållare Ø 70 mm. D: 30 mm., gul

10014 Stål ring 80 mm., gul

10015 Oval hållare D: 18 x 38, H: 60, gul

20012 Universal hållare, gul

20013 Stål krok L: 30 mm., gul

20016 Fjäderklämma stor 13-23, gul

21121 Stål fjäderklämma stor 22-35, gul

21210 Stål rörhållare 30 mm., svart

40002 Stål krok L: 50 mm., gul

40003 Stål krok 80 mm., gul

PreWo krokar
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Varunr. Modell

11203 Kroksats 76, gul

Plastkrok: 25 x 10010 - Klämhållare: 10 x 10011 og 10 x 20016 - Hylsshållare: 10 x 10012 
- Kopp rund: 2 x 10013 – Stålring: 1 x 10014 - Kopp oval: 2 x 10015 - Stålkrok: 4 x 20013 
- Stålkrok: 6 x 40002 - Hållare oval: 4 x 40005 og Plastik box: 2 x 40006

61201 Kroksats 25, gul

 Plastkrok: 15 x 10010 och Klämhållare: 10 x 10011

Till verktygspaneler hål 10 x 10 mm. cc mått 20 mm.

Varunr. Modell

40004 Stål krok L: 130 mm., gul

40005 Oval hållare Ø 39 x 30, gul

40006 Plastbox 55 x 86 x 90 mm., gul

40009 Plastbox 70 x 86 x 145 mm., gul

40011 Plastbox 115 x 170 x 205 mm., gul

40012 Stål krok L: 230 mm., gul

40013 Stål krok 30 x 30 mm., gul

40016 Stål krog L: 100 mm., gul

81110 Stål hållare för sprayflaskor, svart

81120 Stål hylla för sprayflaskor
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MATERIALSKÅP MS-1
Blikas helsvetsade  materialskåp kan användas för många 
ändamål. De kan både uppfylla behovet av förvaring av 
verktyg, maskiner, arbetskläder, dokument, bits, spik osv. 
Det finns många valmöjligheter, både när det gäller storlek 
och inredning. MS-0.5 kan uppfylla mindre förvaringsbehov, 
medan MS-1 och MSG-3 är materialskåp som har massor av 
förvaringsplats och många inredningsmöjligheter. 
Max. belastning av skåp är 600 kg.

Modell MS-1 H: 2000 B: 1000 D: 445 mm. Karmmått i mm. Inv mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0009 MS-1 förberett för hyllor och verktygspaneler 1870 920 425 2000 1000 445

131V0002 MS-1 med 1 galv. hylla 1870 920 425 2000 1000 445

131V0001 MS-1 med 4 galv. hyllor 1870 920 425 2000 1000 445

131V0001-63 MS-1 med 4 galv. hyllor, Pasqvillelås och klinka för hänglås 1870 920 425 2000 1000 445

131V0040 MS-1 med 4 galv. hyllor och klinka för hänglås 1870 920 425 2000 1000 445

131V0015 MS-1 med 4 galv. hyllor och 5-stifts Ruko cylinderlås 
Modell 5207 1870 920 425 2000 1000 445

131V0015-U MS-1 med 4 galv. hyllor förberett för 5-stifts Ruko cylin-
derlås Modell 5207 1870 920 425 2000 1000 445

Materialskåp MS-1

Modell MS-1 H: 2000 B: 475 D: 445 mm. Karmmått i mm. Inv mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0095 MS-1 med enkel dörr och 4 galv. hyllor 1870 395 425 2000 475 445

Materialskåp MS-1

Modell MS-1 H: 2000 B: 1000 D: 600 mm. Karmmått i mm. Inv mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0014 MS-1 med 4 galv. hyllor 1870 920 580 2000 1000 600

131V0014-63 MS-1 med 4 galv. hyllor, Pasqvillelås och klinka för hänglås 1870 920 580 2000 1000 600

Materialskåp MS-1
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Modell MS-1 H: 2000 B: 1000 D: 445 mm. Karmmått i mm. Inv mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0007 MS-1 med 1 galv. hylla och verktygspaneler på vägg, 
sidor och dörrar 1870 920 425 2000 1000 445

131V0064 MS-1 med 4 galv. hyllor och verktygspaneler på dörrar 1870 920 425 2000 1000 445

131V0072 MS-1 med 3 galv. hyllor och verktygspaneler på vägg, med 
plastlådor: 4 st. 196C0003, 4 st.196C0002 og 8 st. 196C0001 1870 920 425 2000 1000 445

Materialskåp MS-1

Modell MS-1 H: 2000 B: 1000 D: 445 mm. Karmmått i mm. Inv mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0073
MS-1 med 2 galv. hyllor och verktygspaneler på vägg, 
sidor och dörrar med plastlådor: 4 st. 196C0002 och 8 st. 
196C0001

1870 920 425 2000 1000 445

131V0024 MS-1 med 9 galv. hyllor och plastlådor: 36 st. 196C0003 
och 3 st. 196C0005 1870 920 425 2000 1000 445

131V0074 MS-1 med 7 galv. hyllor och plastlådor:: 32 st. 196C0003 1870 920 425 2000 1000 445

131V0025 MS-1 med 9 galv. hyllor och plastlådor: 40 st. 196C0002 1870 920 425 2000 1000 445

131V0026 MS-1 med 9 galv. hyllor och plastlådor: 80 st. 196C0001 1870 920 425 2000 1000 445

131V0027 MS-1 med 9 galv. hyllor och plastlådor: 16 st. 196C0002 och 
24 st. 196C0003 1870 920 425 2000 1000 445

131V000114 MS-1 förberett för hyllor och verktygspaneler, 
transparanta dörrar 1870 920 425 2000 1000 445

Materialskåp MS-1

131V0007* 131V0072*

* utan verktyg
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Modell MS-0.5 H: 1075 B: 1000 D: 445 mm Karmmått i mm. Inv mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0010 MS-0.5 förberett för hyllor och verktygspaneler 945 920 425 1075 1000 445

131V0011 MS-0.5 med 2 galv. hyllor 945 920 425 1075 1000 445

131V0011-218 MS-0.5 med 2 galv. hyllor och Eurolock kodlås
Modell A099 945 920 425 1075 1000 445

131V0011-S MS-0.5 med 2 galv. hyllor och 80 mm. hjul 945 920 425 1075 1000 445

131V0012 MS-0.5 med verktygspaneler på ryggvägg och sidor 945 920 425 1075 1000 445

131V0013 MS-0.5 med 2 galv. hyllor och 5-stifts Ruko cylinderlås 
Modell 5207 945 920 425 1075 1000 445

131V0013-U MS-0.5 med 2 galv. hyllor förberett för 5-stifts Ruko 
cylinderlås Modell 5207 945 920 425 1075 1000 445

131V0028 MS-0.5 med 3 galv. hyllor och plastlådor: 9 st. 196C0005 945 920 425 1075 1000 445

131V0029 MS-0.5 med 3 galv. hyllor och plastlådor: 3 st. 196C0005 
och 12 st. 196C0003 945 920 425 1075 1000 445

Karmmått i mm. Inv mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0020 MSG-3 med 4 galv. hyllor och klädstång med 2 krokar 1870 400/455 480 2000 1000 500

131V0021
MSG-3 med 4 galv. hyllor, verktygspaneler på dörrar, 
2 sidor och ryggvägg. Vänster sida 470 mm. Höger sida 
530 mm.

1870 400/455 480 2000 1000 500

131V0037 MSG-3 med klädstång och 2 krokar 1870 920 425 2000 1000 445

131V0020*

Materialskåp MS-0.5

Materialskåp MSG-3

MATERIALSKÅP MSG-3
Mycket robust materialskåp för individuell inredning med 
möjlighet för verktygspaneler, hyllor eller klädstång. Dörrarna 
är monterade med utvändiga gångjärn som ger större 
öppningsvinkel.

* utan verktyg
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Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

431V0008 Galv. hylla till MS-1 och MS-0.5 Belastning 60 kg. 28 996 382

431V0065 Galv. hylla till MS-1 och MS-0.5, förstärkt. Belastning 200 kg. D: 445 29 996 382

431V1064 Galv. hylla till MS-1 och MS-0.5, förstärkt 300 kg. Belastning 200 kg. D: 600 29 996 567

431V0108 Galv. hylla till MS-1 och MS-0.5 förberett för mellanväggar 28 996 382

430E0036 Delningsplåt till MS-1 och MS-0.5 hylla, liten 120 355 1,3

430E0037 Delningsplåt till MS-1 och MS-0.5 hylla, stor 250 355 1,3

431V0045 Galv. hylla till MSG-3 Belastning 45 kg. 30 470 407

431V0030 Galv. hylla till MS-1 D: 600 mm. Belastning 60 kg. 30 996 537

131T0001 Utdragshylla m/teleskoputdrag till MS-1 och MS-0.5. Belastning 35 kg. 78 995 385

131T0002 Utdragshylla m/teleskoputdrag till MS-1 och MS-0.5 Belastning 35 kg. 79 995 378

131T0003 Utdragshylla m/teleskoputdrag till MS-1 och MS-0.5 D: 600 mm. 
Belastning 35 kg. 78 996 565

142T0080 Lådinredning Stål till MS-1 Set bestående av: 5 botteninsats och 
10 mellanväggar

131T0005 Lådsektion med 6 lådor till MS (D: 445 mm.) 460 812 365

131T0006 Lådsektion med 6 lådor till MS (D: 600 mm.) 460 812 465

141F0025 Verktygspanel till MS-1 vägg 2 pr. skåp, pr. st. 1460 470 16

141F0011 Verktygspanel till MS-1 och MSG-3 höger sida 1460 400 17

141F0020 Verktygspanel till MS-0.5 rygg 2 pr. skåp pr. st. 920 474 15

141F0019 Verktygspanel till MS-1 och MS-0,5 sidor 2 pr. skåp pr. st. 920 400 15

141F0013 Verktygspanel till MSG-3 mellanvägg 1460 400 14

118D0045-166 Benställning till MS-1, MS-0.5 och MSG-3 (D: 445 mm.) 380 966 400

118D0070-167 Benställning till MS-1, MS-0.5 och MSG-3 (D: 600 mm.) 380 966 542

Tillbehör

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell Antal pr. hylla (MS) H: B: D:

196C0001 9111 8 stk. 100 115 400

196C0002 9113 4 stk. 100 230 400

196C0003 9068 4 stk. 150 230 400

196C0004 9075 75 105 170

196C0005 7903 3 stk. 165 300 400

196C0006 9074 6 stk. 130 150 250

196C0011 Avdelare för 196C0001 100 115

196C0012 Avdelare för 196C0002 100 230

196C0013 Avdelare till 196C0003 137 230

196C0014 Avdelare längd till 196C0003 137 400

Plastlådor
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KEMIKALIESKÅP KS-1
Blikas kemikalieskåp är utvecklat för säker och korrekt 
förvaring av kemikalier. Kemikalieskåpen är fullsvetsade och 
har intelligenta förvaringsfunktioner, t.ex. är skåpen monterade 
med galvaniserade och spillupptagande hyllor, ventiler för 
självdrag och de är förberedda för ventilation i skåpets topp.

131V0004

Modell KS-1 H: 2000 B: 1000 D: 445 mm. Karmmått i mm. Inv. mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0004 KS-1 med plattventil i höger sida, samt anslutnings 
stos för vent. slang Ø 100 mm. Med 4 galv. hyllor 1870 920 425 2000 1000 445

131V0004-R KS-1 med 4 galv. hyllor och Ruko cylinderlås 1870 920 425 2000 1000 445

131V0004-218 KS-1 med 4  galv. hyllor och Eurolock kodlås Modell A099 1870 920 425 2000 1000 445

131V0096 KS-1  med enkel dörr och 4 galv. hyllor 1870 395 425 2000 475 445

Kemikalieskåp KS-1

Modell KS-0.5 H: 1075 B: 1000 D: 445 mm. Karmmått i mm. Inv. mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0031 KS-0.5 med plattventil i höger sida,samt anslutningsstuss 
för vent. slang Ø 100 mm. Med 2 galv. hyllor 945 920 425 1075 1000 445

Kemikalieskåp KS-0.5

131V0031
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Modell KSG-3 H: 2000 B: 1000 D: 445 mm. Karmmått i mm. Inv. mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131V0030 KSG-3 m. klädstång, plattventil i höger sida, samt anslut-
ningsstuss för vent. sl. Ø 100 mm. Exkl. Torkelement 1870 920 425 2000 1000 445

131V0056
KSG-3 m. klädstång, plattventil i höger sida, samt
anslutningsstuss för vent. sl. Ø 100 mm. Djup 600 mm.
Exkl. Torkelement

1870 920 580 2000 1000 600

Kemikalieskåp KSG-3

131O0001

Modell oljeskåp H: 2030 B: 1000 D: 550 mm. Karmmått i mm. Inv. mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

131O0001 Oljeskåp med 2 galv. hyllor och uppsamlingstank i 
botten (60 l.) 1745 920 525 2030 1000 550

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

431V0015 Galv. hylla till KS-1 och KS-0.5 Belastning 60 kg. 30 995 405

431V0105 Galv. hylla till KS-1 och KS-0.5 förberett för mellanväggar 30 995 405

430E0030 Delningsplåt till KS-1 och KS-0.5 hylla, liten 150 1,25 400

430E0020 Delningsplåt till KS-1 och KS-0.5 hylla, stor 230 1,25 400

431V0065 Galv. hylla till oljeskåp, förstärkt. Belastning 200 kg. D: 445 29 996 382

400O0006 Uppsamlingstank till KS-1 (60 l.) 177 908 525

118D0045-166 Benställning till KS-1, KS-0.5 (D: 445 mm.) 380 966 400

Tillbehör

Oljeskåp

OLJESKÅP
Ventilerbart oljeskåp med plats till förvaring av 8 x 20 liter 
+ 2 x 60 liter eller 16 x 20 liter. Skåpet är konstruerat med 
en uppsamlingstank i botten till minimum 60 liter och det 
uppfyller därför gällande krav till förvaring av oljeprodukter. 
Skåpet är monterat med plattventil i höger sida och 
ventilationsanslutning i toppen, samt 2 galvaniserade hyllor. 
Skåpet är låsbart. 
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Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

180A0002 Blika lagerhylla, bassektion 2000 1015 460

180A0003 Blika lagerhylla, påbyggnads sektion 2000 1005 460

431V0008-91 Galv. hylla till Blika lagerhylla förberett för avdelare 25 995 441

402A0070 Avdelare till Blika lagerhylla, liten, 5 st. 120 420 1,5

402A0071 Avdelare till Blika lagerhylla, stor, 5 st. 250 420 1,5

430E0016 Avdelare till Blika lagerhylla, liten 120 420 1,5

430E0017 Avdelare Blika lagerhylla, stor 250 420 1,5

131T0002-91 Lådsektion för Blika lagerhylla 111 997 445

441X0055 Verktygspanel för Blika lagerhylla, sluten gavel 1998 435 1,25

Blika  Lagerhylla

180A0002 + 180A0003 + 441X0055*

BLIKA  LAGERHYLLA
Blika lagerhylla  med fem flyttbara hyllor finns som antingen 
grundmodul eller tillbyggnadsmodul. Hyllorna är förberedda 
för avdelare, som finns i två höjder för uppdelning av hyllorna. 
Hyllan är lätt att montera med hjälp av skruvar och klicksystem. 
Extra förstärkning i topp, botten, på baksidan samt ”fötterna” 
i botten ger hög stabilitet. Hyllan har samma mått som Blikas 
två populära skåp, materialskåp MS-1 samt kemikalieskåp KS-
1, så att hylla, materialskåp och kemikalieskåp kan stå bredvid 
varandra och komplettera varandra i inredningen. 
Belastning av lagerhylla är 200 kg.

* utan verktyg
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DATORSKÅP
Förvaring av IT-utrustning kräver att utrustningen skyddas mot 
damm, smuts och förvaras säkert så att obehöriga inte kan 
komma åt det. Blikas datorskåp är perfekta för säker förvaring 
lika väl som för daglig användning av IT-utrustningen. Plats och 
hål till kabelföring, inbyggd ventilation och ergonomisk design 
är en integrerad del av Blikas datorskåp.

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

143A0000 CS-1 - med fläkt, utdragbar hyllar för tangentbord, flyttbar hylla och
elpanel med 5 uttag 1600 615 600

143B0000 CS-2 - Bord-/vägghängd modell. Med fläkt, utdragbarhyllor för 
tangentbord och elpanel med 5 uttag 822 615 600

143C0000 CS-4 med utdragshylllor för laptop, flyttbar hylla och elpanel 970 615 600

Datorskåp

Varunr. Modell H: B: D:

143T0001 Utdragbar hylla till skrivare med 100% utdrag till CS-1 och CS-4 78 610 508

143T0002 Flyttbar hylla till CS-1 och CS-4 16 611 550

143T0000 Sockel H: 130 mm. till CS-1 och CS-4 153 583 607

143T0003 Hjulunderrede  (profilbockad plåt med 4 svängbara gummihjul, härav 
2 bromsbara) 128 605 585

Tillbehör
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Inv./utv. mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

133A0000 VS-3 inkl. 1 galv. och flyttbar hylla och 1 låda 840/900 510/600 /500

142H2000 VS-2.2 inkl. 2 galv. och flyttbara hyllor 960/1000 450/539 /561

Verktygsskåp och skrivpulpet

Inv./utv. mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

142T0000 Sockel till VS-2.2 /152 /530 /548

118D0070 Benställning till VS-2.2, grundmodul /390 /530 /540

118D0071 Benställning till VS-2.2, påbyggnadsmodul /390 /555 /540

142T0010 SP-1 - Skrivpulpet med cylinderlås för VS-2.2 100-235/251 519/540 /561

433A0107 Galv. hylla till VS-3. Belastning 40 kg. /15 /595 /468

440B0010 Galv. hylla till VS-2.2 Belastning 40 kg. /15 /534 /523

Tillbehör

Lådor inv. mått mm. Lådor mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

142T0003 1 monteringsbar låda till VS-2.2 124 407 378 126 532 445

142T0012 2 monteringsbara lådor till VS-2.2 124 405 378 255 532 455

142T0013 3 monteringsbara lådor till VS-2.2 124 405 378 382 532 448

142T0014 Utdragshylla till VS-2.2 78 534 480

013N9004 Rillad gummimatta till VS-2.2 tak 3 558 536

142T0004 VS-2.2 hjulunderrerde, profilbockad plåt med 
4 svängbara hjul, härav 2 med bromsar 124 520 545

VERKTYGSSKÅP OCH 
SKRIVPULPET
Mindre förvaringslösningar som lätt kan placeras och som 
löser många av de förvaringsbehov som kan vara svåra att 
strukturera. Blikas väggskåp kan tjäna många syften, allt från 
verktygsförvaring till dokumentförvaring. 

142T0010 - 142H2000 (+ 1 stk. 142T0003) 133A0000
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Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

135A0010 VRS-1 Förberett för väggmontering 400 670 350

135A0011 VRS-2 Förberett för väggmontering, inkl. 1 flyttbar hylla 700 670 350

435A0014 Hylla till VRS-1 och VRS-2 30 668 300

Verktygs/dokumentskåp

Varunr. Modell H: B: D:

135A0000 HVS-1 Förberett för väggmontering 700 800 250

135A0001 HVS-2 Förberett för väggmontering, med dörrar av dubbelplåt 700 800 250

435A0013 Hylla till HVS-1 och HVS-2 30 798 217

Perforerat verktygsskåp

135A0000* 135A0001*

135A0010

135A0011 (+ 2 stk. 435A0014 og 16 stk. 196C0006)

VERKTYGS/
DOKUMENTSKÅP
Mindre förvaringslösningar som lätt kan placeras och som 
löser många av de förvaringsbehov som kan vara svåra att 
strukturera. Blikas väggskåp kan tjäna många syften, allt från 
verktygsförvaring till dokumentförvaring.

PERFORERAT 
VERKTYGSSKÅP
Fullsvetsade verktygspanelskåp förberedda för väggmontering, 
utrustade med verktygspaneler på bakvägg, sidor och dörrar.

* utan verktyg
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Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

20000 Prewo överskåp 235, inkl. kroksats 76 (11203) hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 890 620 235

20100 Prewo överskåp, 235, perforerad backsida för krokar. Inkl. kroksats 
25 (61201), hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 890 620 235

26000 Prewo överskåp, 435, hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 890 620 435

26500 Prewo överskåp dubbel, hål 10 x10 mm., cc mått 20 mm. 890 620 435

PreWo verktygsskåp

20000

PREWO PERFORERAT 
VERKTYGSSKÅP
Flexibel förvaringslösning med verktygspaneler på alla sidor i 2 
djup och låsbar med cylinderlås.

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

20530 Prewo hylla till överskåp 235 15 615 215

20550 Prewo hylla till överskåp 435 26 617 387

Tillbehör
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Svetsad sektion och partitioner i 20, 24, 36, 48 och 63 facks 
versioner. Finns i två versioner – antingen med sluten topp eller 
med praktisk platsbesparande användning av hyllans topp. 
Sistnämnda är dessutom utformad med flexibel fackstorlek. 
Förberedd för väggmontering.

BULTFACK

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

144D0045-F Bultfack 45 - 20 fack med sluten topp 650 500 160

144D0046 Bultfack 46 - 24 fack utan topp 650 500 160

144D0066 Bultfack 66 - 36 fack utan topp 650 747 160

144D0086 Bultfack 86 - 48 fack utan topp 652 1000 160

144D0048 Bultfack 97 - 63 fack utan topp 770 1120 160

Bultfack

144D0066



132A0001 132A0004

132A0007
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Helsvetsade avfallsbehållare med plant lock eller vipplock. 
Behållaren är förberedd för 80 L standard plastsäck. Finns med 
hjulunderrede.

AVFALLSBEHÅLLARE

Helsvetsad brandhink med plant lock till säker och effektiv 
förvaring av brännbart avfall.

BRANDHINK

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

132A0001 AB-93 med plant lock 710 321 402/445

132A0002 AB-93 med plant lock och hjul 758 321 402/445

132A0003 AB-93 med vipplock 859 323 428

132A0004 AB-93 med vipplock och hjul 904 323 428

Avfallsbehållare AB-93

Varunr. Modell

132A0006 Hjulsats till AB-93

Tillbehör

Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

132A0007 Brandhink 634 410 313

Brandhink
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Blika Office Trolley är den ideala lösningen för din privata arbet-
plats, det är en mobil och utrymmessnål lösning för kontoret  
eller i lärararrummet.

Med den anpassade arbetshöjden ger det dig en personlig arbets- 
plats, och bidrar till en stilren miljö. Blika Office Trolley kan anpas-
sas individuellet efter verksamhetens önskemål, vad gäller färg 
och behov.

Mått:
H: 1030 mm.
B: 425 mm.
D: 425 mm.

Möjligheter för en optimal och individuell lösning är obegränsad 
– bara fantasin sätter gränser!

OFFICE
TROLLEY  

122A5019
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120T0001

120T0011

121U0000

ARKIVSKÅP
Blika arkivskåp uppfyller de krav man har på säker arkivering. 
Skåpen levereras med flyttbara hyllor (flyttas utan användning 
av verktyg) i ett upphängningssystem som eliminerar lösa 
hyllbärare. Hyllorna har en belastning på upp till 60 kg. AS-2 
skåpen levereras t.ex. med vikdörrar, vilket kräver mindre 
utrymme. Eftersom behoven för inredning av arkivskåp är olika 
kan vi erbjuda ett omfattande sortiment av tillbehör som t.ex. 
utdragbara hyllor och flyttbara bokstöd.

Karmmått i mm. Inv. mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

120T0001 AS-1 med 4 hyllor 1870 855 390 2000 1000 410

121U0000 AS-2 med 4 hyllor och vikdörrar 1870 1055 460 2000 1200 480

Arkivskåp

Modell AS-0.5 H: 1075 B: 1000 D: 410 mm. Karmmått i mm. Inv. mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

120T0011 AS-0.5 med 2 hyllor 945 855 390 1075 1000 410

Modell ASG-3 H: 2000 B: 1000 D: 500 mm. Karmmått i mm. Inv. mått Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

120T0020 ASG-3 med 4 galv. hyllor och klädstång med 2 krokar 1870 400/455 480 2000 1000 500

ASG-3

Arkivskåp AS-0.5

Städskåp ASG-3
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Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D:

420T0119 Hylla till AS-1 och AS-0.5 Belastning 60 kg. 29 996 382

421U0019 Hylla till AS-2 Belastning 60 kg. 30 1196 452

431V0045 Hylla till ASG-3 galv. Belastning 45 kg. 30 470 407

128T0006 Utdragsram för AS-1 och AS-0.5 Belastning 60 kg. 130 994 352

128U0006 Utdragsram för AS-2 Belastning 60 kg. 95 1198 355

128T0007 Utdragshylla för AS-1 och AS-0.5 Belastning 60 kg. 104 996 381

128U0007 Utdragshylla för AS-2 Belastning 60 kg. 104 1194 442

128T0005 Delningsplåt till AS-1, AS-0.5 och AS-2 170 1 359

128T0003 Delningsplåt till AS-1, AS-0.5 och AS-2 360 1 359

128T0004 Bokstöd för AS-1, AS-0.5 och AS-2 177 330 40

Tillbehör

Modell  lådskåp AS H: 1235 B: 420 D: 600 mm. Invändigt mått i mm. Utvändigt mått mm.

Varunr. Modell H: B: D: H: B: D:

122A4004 AS-hängmappsskåp 235 325 558 1235 420 600

122A4004

Blika hängmappskåp med 4 lådor.

HÄNGMAPPSSKÅP

Hängmappsskåp
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Blikas Vision-sortiment består av funktionella och snygga 
garderobslösningar, där man har tänkt lika mycket över 
funktionaliteten som designen. Innovativa och intelligenta 
förvaringssystem som uppfyller många förvaringsbehov och 
som samtidigt tillför inredningen något genomtänkt och 
estetiskt. 

Vision-sortimentet är flexibelt med många moduler att välja 
mellan så du kan sätta ihop er rätta lösning. Kontakt Blika för 
mer information.

VISION
GARDEROB

Björk Bok Valnöt Wenge
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LADDNINGSSKÅP
På skolor, universitet och andra utbildningsinstitutioner 
finns det ofta mycket IT-utrustning och behovet av en säker 
förvaring är stort eftersom dessa områden används av många 
människor. Men utrustningen ska samtidigt alltid vara klar 
för användning. Därför har Blika utvecklat ett kombinerat 
laddnings- och förvaringsskåp till laptops och annan mobil 
elektronik. Inbyggda eluttag gör det nämligen möjligt att ladda 
den elektroniska utrustningen under förvaringen. Ett intelligent 
förvaringssystem som både kan användas till studenternas 
privata elektroniska utrustning och till skolans utrustning.

I varje skåp finns eluttag som uppfyller de senaste kraven och 
bra plats till t.ex. laptop, surfplatta och mobiltelefon samt en 
mindre väska. Laddningsskåpens förstärkta enkelplåtsdörrar 
har kraftig dörrstopp. Fås med antingen plant tak eller 
sluttande tak och man kan välja mellan flera låssystem.

Se sida 79 för fler färger

PC-210

Finns utan el och med djup 400 mm. 

Laddningsskåp
-med eluttag i varje fack

400

550

14
80

Höjd skåp m. sluten sockel: Plant tak 1600 mm. och sluttande tak 1800 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800 1200

Sektions bredd mm. 400 400 400

Karmmått HxB 127 x 330 127 x 330 127 x 330

Typ PC plant tak PC-110 PC-210 PC-310

Typ PCS sluttande tak PCS-110 PCS-210 PCS-310

800

550

14
80

1200

550

14
80

Höjd skåp m. sluten sockel: Plant tak 1860 mm. och sluttande tak 2060 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800 1200

Sektions bredd mm. 400 400 400

Karmmått HxB 190 x 330 190 x 330 190 x 330

Typ PC plant tak PC-18 PC-28 PC-38

Typ PCS sluttande tak PCS-18 PCS-28 PCS-38

550

400 800

550

Q:\900 - 999\
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Höjd skåp m. sluten sockel: Plant tak 1860 mm. och sluttande tak 2060 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800 1200

Sektions bredd mm. 400 400 400

Karmmått HxB 105 x 330 105 x 330 105  x 330

Typ PC plant tak PC-114 PC-214 PC-314

Typ PCS sluttande tak PCS-114 PCS-214 PCS-314

Höjd skåp, plant tak. Utan underrede: 1170 mm.  Med underrede : 1305 mm. 600 mm. djup

Skåpsbredd mm. 600

Sektions bredd mm. 600

Karmmått HxB 60 x 460

Typ PC plant tak PC-14

400

550

800

550

600

600

11
20

Praktisk vagn för förvaring och laddning sammanlagt 14 
bärbara datorer.

Vagnen är utrustade med 14 perforerade och utdragbara 
hyllplan, samt ett fast fack i botten. I framkant till vänster sitter 
en elpanel med 14 el-kontakt. Perforerad dörr, rygg och hyllplan 
sörjer för god ventilation. Dörren är försedd med cylinderlås 
med vred och 3-punktslåsning. Vagnen kan ett PC-skåp om 
man väljer sockel istället för hjul.

PC-VAGN

PC-14

Se sida 79 för fler färger
Finns utan el och med djup 400 mm. 
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Blikas klädskåps sortiment är designat och tillverkat för att an-
vändas dagligen. Det är en väl anpassad kvalité och intelligent 
förvaring, den är utvecklad för att användas i alla tänkbara miljöer. 

Oavsett om vi diskuterar gym, skolor, golfklubbar, på kontoret  
eller omklädningsrum för industrin skall Blikas klädskåps lösningar 
alltid vara ett givet allternativ med det visuella intryket. Det finns 
möjlighet för inviduell anpassning med ett stort antal standard 
färger och laminat dekorer.

TRADI- 
SIONELLA  
KLÄDSKÅPEN
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G SKÅP
G Skåp kan användas i många situationer och uppfyller 
många olika förvaringsbehov i t.ex. träningscentrar, industri 
och offentliga institutioner. Sortimentet är genomtestat och 
utvecklat genom många år, vilket betyder att det är både 
robust, funktionellt, hållbart och uppfyller gällande regler från 
Arbetsmiljöverket.  De praktiska ventilationshålen i skåpens 
topp är t.ex. inte bara funktionella, utan ingår också som en 
del av lösningens totala uttryck. Dörrarna är i dubbelplåt med 
ljuddämpning, kraftig dörrstopp och dolda gångjärn.

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått HxB 1660 x 230 1660 x 330 1660 x 230 1660 x 330 1660 x 230 1660 x 330 1660 x 230

Typ G plant tak G 11-3055 G 11-4055 G 21-3055 G 21-4055 G 31-3055 G 31-4055 G 41-3055

Typ GS sluttande tak GS 11-3055 GS 11-4055 GS 21-3055 GS 21-4055 GS 31-3055 GS 31-4055 GS 41-3055

Klädskåp G och GS

Se sida 79 för fler färger

G41
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GD SKÅP
Dubbelskåp till en person med 100 % åtskiljda rum möjliggör 
intelligent förvaring av civila kläder och arbetskläder. Det finns 
separat lås till varje rum och flera underreden som alternativ. 
Ett genomtänkt och robust system som ger mycket plats för 
individuell förvaring och uppfyller Arbetsmiljöverkets krav för 
separat förvaring. 

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 500 600 800 1000 1200

Sektions bredd mm. 500 600 800 500 600

Karmmått HxB 1660 x 180 1660 x 230 1660 x 330 1660 x 180 1660 x 230

Typ GD plant tak GD 11-5055 GD 11-6055 GD 11-8055 GD 21-5055 GD 21-6055

Typ GDS sluttande tak GDS 11-5055 GDS 11-6055 GDS 11-8055 GDS 21-5055 GDS 21-6055

Klädskåp GD och GDS

GDS11

Se sida 79 för fler färger
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GDT SKÅP
Skåpslösning till en person med 2 separata förvaringsrum 
med genomgående hatthylla till civila kläder och arbetskläder 
i samma skåp, vilket uppfyller Arbetsmiljöverkets krav för 
separat förvaring. Uppdelningen ger massor av plats och 
möjlighet att strukturera förvaringen. Perfekt till hotell och 
restauranger, där man behöver förvaring av både civila 
kläder såväl som arbetskläder. Låset öppnar båda förstärkta 
enkeltplåtsdörrar.

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  500 mm. djup

Skåpsbredd mm. 500 600 800 1000 1200

Sektions bredd mm. 500 600 800 500 600

Karmmått HxB 1660 x 200/200 1660 x 250/250 1660 x 350/350 1660 x 200/200 1660 x 250/250

Typ GDT plant tak GDT 11-5050 GDT 11-6050 GDT 11-8050 GDT 21-5050 GDT 21-6050

Typ GDTS sluttande tak GDTS 11-5050 GDTS 11-6050 GDTS 11-8050 GDTS 21-5050 GDTS 21-6050

Klädskåp GDT och GDTS

Se sida 79 för fler färger
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GB SKÅP
Förvaringsskåp är perfekta för många ändamål eftersom 
de ger många möjligheter för separat och låst förvaring i en 
och samma lösning. Om man väljer mellan 2-4 boxar i höjden 
levereras skåpsboxen med dubbelplåtsdörrar.

Om man väljer 5-6 boxar i höjden levereras enkelplåtsdörrar. 
Skåpsboxarna är speciellt lämpliga som personalskåp. Det är 
också möjligt att välja annat material, så som t.ex. lexan och 
akryl.

Förvaringsskåp GB och GBS

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230

Typ GB plant tak GB 12-3055 GB 12-4055 GB 22-3055 GB 22-4055 GB 32-3055 GB 32-4055 GB 42-3055

Typ GBS sluttande tak GBS 12-3055 GBS 12-4055 GBS 22-3055 GBS 22-4055 GBS 32-3055 GBS 32-4055 GBS 42-3055

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 500 x 230 500 x 330 500 x 230 500 x 330 500 x 230 500 x 330 500 x 230

Typ GB plant tak GB 13-3055 GB 13-4055 GB 23-3055 GB 23-4055 GB 33-3055 GB 33-4055 GB 43-3055

Typ GBS sluttande tak GBS 13-3055 GBS 13-4055 GBS 23-3055 GBS 23-4055 GBS 33-3055 GBS 33-4055 GBS 43-3055

Se sida 79 för fler färger
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Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 400 x 230 400 x 330 400 x 230 400 x 330 400 x 230 400 x 330 400 x 230

Typ GB plant tak GB 14-3055 GB 14-4055 GB 24-3055 GB 24-4055 GB 34-3055 GB 34-4055 GB 44-3055

Typ GBS sluttande tak GBS 14-3055 GBS 14-4055 GBS 24-3055 GBS 24-4055 GBS 34-3055 GBS 34-4055 GBS 44-3055

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 320 x 230 320 x 330 320 x 230 320 x 330 320 x 230 320 x 330 320 x 230

Typ GB plant tak GB 15-3055 GB 15-4055 GB 25-3055 GB 25-4055 GB 35-3055 GB 35-4055 GB 45-3055

Typ GBS sluttande tak GBS 15-3055 GBS 15-4055 GBS 25-3055 GBS 25-4055 GBS 35-3055 GBS 35-4055 GBS 45-3055

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 250 x 230 250 x 330 250 x 230 250 x 330 250 x 230 250 x 330 250 x 230

Typ GB plant tak GB 16-3055 GB 16-4055 GB 26-3055 GB 26-4055 GB 36-3055 GB 36-4055 GB 46-3055

Typ GBS sluttande tak GBS 16-3055 GBS 16-4055 GBS 26-3055 GBS 26-4055 GBS 36-3055 GBS 36-4055 GBS 46-3055

Se sida 79 för fler färger
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Bredd mm.

Hatt- och skohylla 900 1200 1500

Fristående gavelstativ

Tillbehör
GB15

GBF BOXAR
Skåpsboxar är perfekta för många ändamål eftersom de ger 
många möjligheter för separat och låst förvaring i en och 
samma lösning. Om man väljer mellan 2-5 boxar i höjden 
levereras skåpsboxen med dubbelplåtsdörrar. GBF skåpen är 
extra förstärkta med framskjuten hylla och dörrstopp. Det är 
också möjligt att välja annat material så som t.ex. lexan och 
akryl.

GBF42

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230

Typ GBF plant tak GBF 12-3055 GBF 12-4055 GBF 22-3055 GBF 22-4055 GBF 32-3055 GBF 32-4055 GBF 42-3055
Typ GBFS 
sluttande tak GBFS 12-3055 GBFS 12-4055 GBFS 22-3055 GBFS 22-4055 GBFS 32-3055 GBFS 32-4055 GBFS 42-3055

ÖPPEN GARDEROB
Garderobsystem med integrerad stångsgarderob som har 
både klädstång, skohylla och hatthylla. De två sektionerna 
med skåpsboxar visas här med sluten sockel, plant tak och 
Ruko cylinderlås.

Förstärkta förvaringsskåp GBF och GBFS

Se sida 79 för fler färger
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Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 500 x 230 500 x 330 500 x 230 500 x 330 500 x 230 500 x 330 500 x 230

Typ GBF plant tak GBF 13-3055 GBF 13-4055 GBF 23-3055 GBF 23-4055 GBF 33-3055 GBF 33-4055 GBF 43-3055
Typ GBFS 
sluttande tak GBFS 13-3055 GBFS 13-4055 GBFS 23-3055 GBFS 23-4055 GBFS 33-3055 GBFS 33-4055 GBFS 43-3055

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 400 x 230 400 x 330 400 x 230 400 x 330 400 x 230 400 x 330 400 x 230

Typ GBF plant tak GBF 14-3055 GBF 14-4055 GBF 24-3055 GBF 24-4055 GBF 34-3055 GBF 34-4055 GBF 44-3055
Typ GBFS 
sluttande tak GBFS 14-3055 GBFS 14-4055 GBFS 24-3055 GBFS 24-4055 GBFS 34-3055 GBFS 34-4055 GBFS 44-3055

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Kabinetbredde mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Søjlebredde mm. 300 400 300 400 300 400 300
Lysningsmål pr. 
boks HxB mm. 320 x 230 320 x 330 320 x 230 320 x 330 320 x 230 320 x 330 320 x 230

Type GBF lige top GBF 15-3055 GBF 15-4055 GBF 25-3055 GBF 25-4055 GBF 35-3055 GBF 35-4055 GBF 45-3055

Type GBFS skrå top GBFS 15-3055 GBFS 15-4055 GBFS 25-3055 GBFS 25-4055 GBFS 35-3055 GBFS 35-4055 GBFS 45-3055

Se sida 79 för fler färger
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EBF BOXAR
Blikas speciellt utformade sortiment av elevskåp vänder 
sig speciellt till utbildningsinstitutioner där det finns behov 
av individuell förvaring av elevernas saker. Oavsett om det 
finns behov av förvaring av böcker, personliga värdesaker 
eller kläder, så gör vi det möjligt att sätta ihop er optimala 
lösning. Elevskåpen är utvecklade för att hålla och för att förbli 
snygga. Det är robusta lösningar som kan tåla att användas 
igen och igen. Att dörrarna är slagtåliga  och att man kan välja 
självstängande dörrar är bara exempel på den intelligens som 
finns inbyggd i Blikas elevskåp. 

Skåpens höjd ger bra förvaringsplats och överblick över skåpets 
innehåll. På så vis blir det lätt att komma åt de förvarade 
sakerna, oavsett om det rör sig om böcker eller kläder.

Förstärkta Elevskåp EBF och EBFS

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 900 mm. och sluttande tak 1100 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm.. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230

Typ EBF plant tak EBF 11-305590 EBF 11-405590 EBF 21-305590 EBF 21-405590 EBF 31-305590 EBF 31-405590 EBF 41-305590
Typ EBFS
sluttande tak

EBFS 11-
305590

EBFS 11-
405590

EBFS 21-
305590

EBFS 21-
405590

EBFS 31-
305590

EBFS 31-
405590

EBFS 41-
305590

Se sida 79 för fler färger

EB34

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 900 mm. och sluttande tak 1100 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230

Typ EBF plant tak EBF 12-305590 EBF 12-405590 EBF 22-305590 EBF 22-405590 EBF 32-305590 EBF 32-405590 EBF 42-305590
Typ EBFS 
sluttande tak

EBFS 12-
305590

EBFS 12-
405590

EBFS 22-
305590

EBFS 22-
405590

EBFS 32-
305590

EBFS 32-
405590

EBFS 42-
305590



www.blika.se 63

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230 800 x 330 800 x 230

Typ EBF plant tak EBF 12-3055 EBF 12-4055 EBF 22-3055 EBF 22-4055 EBF 32-3055 EBF 32-4055 EBF 42-3055
Typ EBFS 
sluttande tak EBFS 12-3055 EBFS 12-4055 EBFS 22-3055 EBFS 22-4055 EBFS 32-3055 EBFS 32-4055 EBFS 42-3055

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 500 x 230 500 x 330 500 x 230 500 x 330 500 x 230 500 x 330 500 x 230

Typ EBF plant tak EBF 13-3055 EBF 13-4055 EBF 23-3055 EBF 23-4055 EBF 33-3055 EBF 33-4055 EBF 43-3055
Typ EBFS 
sluttande tak EBFS 13-3055 EBFS 13-4055 EBFS 23-3055 EBFS 23-4055 EBFS 33-3055 EBFS 33-4055 EBFS 43-3055

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 400 x 230 400 x 330 400 x 230 400 x 330 400 x 230 400 x 330 400 x 230

Typ EBF plant tak EBF 14-3055 EBF 14-4055 EBF 24-3055 EBF 24-4055 EBF 34-3055 EBF 34-4055 EBF 44-3055
Typ EBFS 
sluttande tak EBFS 14-3055 EBFS 14-4055 EBFS 24-3055 EBFS 24-4055 EBFS 34-3055 EBFS 34-4055 EBFS 44-3055

Se sida 79 för fler färger
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GZ SKÅP
Skåp med  Z-formad design, som ger ett bättre utnyttjande i 
varje skåp vilket är platsbesparande och gör  Z-skåpet perfekt 
i bland annat omklädningsrum.

GZ22

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm. 550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 300 400 600 800 900 1200 1200

Sektions bredd mm. 300 400 300 400 300 400 300

Karmmått/rum HxB 385/1250
x 230/93

395/1250
x 330/150

385/1250
x 230/93

395/1250
x 330/150

385/1250
x 230/93

395/1250
x 330/150

385/1250
x 230/93

Typ GZ plant tak GZ 12-3055 GZ 12-4055 GZ 22-3055 GZ 22-4055 GZ 32-3055 GZ 32-4055 GZ 42-3055
Typ GZS 
sluttande tak GZS 12-3055 GZS 12-4055 GZS 22-3055 GZS 22-4055 GZS 32-3055 GZS 32-4055 GZS 42-3055

POSTSORTERINGSSKÅP PF
Postsorteringsskåp med separata, låsta postfack som alla har 
separat öppning för brevinkast. Skåpet har centralt Ruko-
ramlås och kan öppnas för lätt tillgång till alla postfack.

PF218

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm. 400 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800

Sektions bredd mm. 400 400

Karmmått/rum HxB 66 x 280 66 x 280

Typ PF plant tak PF 118-4040 PF 218-4040

Typ PFS sluttande tak PFS 118-4040 PFS 218-4040

Se sida 79 för fler färger

Klädskåp GZ och GZS

Postsorteringsskåp PF och PFS
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Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800 1200 400 800 1200

Sektions bredd mm. 400 400 400 400 400 400

Karmmått/rum HxB 300 x 306 300 x 306 300 x 306 247 x 306 247 x 306 247 x 306

Typ RS plant tak RS 15-4055 RS 25-4055 RS 35-4055 RS 16-4055 RS 26-4055 RS 36-4055

Typ RSS sluttande tak RSS 15-4055 RSS 25-4055 RSS 35-4055 RSS 16-4055 RSS 26-4055 RSS 36-4055

KLÄDBYTESSKÅP RS
Skåp för rena kläder med låsbara boxar. Sektionerna visas 
med centralt Ruko-ramlås som kan öppnas för lätt tillgång till 
samtliga boxar. Varje box har separat lås för personlig tillgång.

RS35

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800 1200 400 800 1200

Sektions bredd mm. 400 400 400 400 400 400

Karmmått/rum HxB 180 x 306 180 x 306 180 x 306 141 x 306 141 x 306 141 x 306

Typ RS plant tak RS 18-4055 RS 28-4055 RS 38-4055 RS 110-4055 RS 210-4055 RS 310-4055

Typ RSS sluttande tak RSS 18-4055 RSS 28-4055 RSS 38-4055 RSS 110-4055 RSS 210-4055 RSS 310-4055

Se sida 79 för fler färger

Klädbytesskåp RS och RSS
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SKÅP FÖR SMUTSTVÄTT ST
Skåp för smutstvätt till insamling och förvaring av smutsiga 
arbetskläder. Dörr med gummilucka underlättar inkast av 
smutstvätt. Invändigt är skåpet inrett med en standard 
tvättsäck för smutstvätt. Den sitter på en hållare med utdrag 
vilket gör det enkelt att flytta tvättsäcken.

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800 1200

Sektions bredd mm. 400 400 400

Karmmått/rum HxB 1660 x 330 1660 x 330 1660 x 330

Typ ST plant tak ST 11-4055 ST 21-4055 ST 31-4055

Typ STS sluttande tak STS 11-4055 STS 21-4055 STS 31-4055

ST31

Smutstvättskåp ST och STS

BS BRANDMANSKÅP
Specialskåp till förvaring av brandmansutrustning med 
hjälmhållare på taket och utan dörrar för snabb åtkomst. Det 
finns många alternativ för individuell anpassning till konkreta 
behov. Kontakta oss för att höra hur vi kan specialanpassa  era 
förvaringslösning.

BS21

Höjd skåp utan underrede: Plant tak 1740 mm. och sluttande tak 1940 mm.  550 mm. djup

Skåpsbredd mm. 400 800 1200

Sektions bredd mm. 400 400 400

Karmmått/rum HxB 1660 x 330 1660 x 330 1660 x 330

Typ BS plant tak BS 11-4055 BS 21-4055 BS 31-4055

Typ BSS sluttande tak BSS 11-4055 BSS 21-4055 BSS 31-4055

Brandmanskåp BS och BSS

Se sida 79 för fler färger



www.blika.se 67

Skåp H: 200 D: 250 mm.

Skåpsbredd mm. 250

Sektions bredd mm. 250

Karmmått/rum HxB 166 x 180

Typ MB MB 11-252520

Enkel minibox för montering i skåp eller direkt på vägg.

MB11

Minibox

MINIBOX MB
Boxsystem med upp till 25 miniboxar som är förberedda till 
upphängning på vägg. Perfekt till förvaring av småsaker så som 
personliga värdesaker.

Skåp H: 750 D: 200 mm.

Skåpsbredd mm. 200 400 600 800 1000

Sektions bredd mm. 200 200 200 200 200

Karmmått/rum HxB 116 x 130 116 x 130 116 x 130 116 x 130 116 x 130

Typ MB plant tak MB 15-2020 MB 25-2020 MB 35-2020 MB 45-2020 MB 55-2020

MB25

Minibox MB

Se sida 79 för fler färger
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Se sida 79 för fler färger

Skåp H:300 B:245 D:78 mm 

Skåpsbredd mm. 245

Sektions bredd mm. 245

Karmmått/rum HxB 296 x 226

Nyckelskåp för 100 st. nycklar

NYCKELSKÅP
Kompakt skåp för praktisk och säker förvaring av nycklar på 
fasta krokar, med en svängbar vägg i mitten med krokar på varje 
sida. Skåpet levereras komplett med inbyggd upphängning 
och separata nummerark till 100 nycklar och cylinderlås med 
2 nycklar.014A0004

Skåp H: 365 B: 290 D: 200 mm.

Skåpsbredd mm. 290

Sektions bredd mm. 290

Karmmått/rum HxB 340  x 220

MEDICINSKÅP
Enkel medicinbox för montering i skåp eller på vägg. Skåpet är 
utrustat med flyttbar hylla.

119C0032-35

Medicinskåp
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Blika har utvecklat ett specialsortiment av förvaringssystem till 
golfutrustning som säkerställer att den värdefulla utrustningen 
förvaras säkert och ordentligt när den inte används. Blikas 
golfskåp är konstruerade så att utrustningen är säkert låst i 
rymliga skåp och samtidig får tillräcklig ventilation så eventuell 
fukt snabbt försvinner. Skåpen till golfutrustningen kan både 
användas ensamma eller kombineras till en helhetslösning som 
uppfyller golfklubbens totala förvaringsbehov. 

Kan anpassas efter önskemål, kontakt Blika för ytterligare 
information.

GOLFSKÅP
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Kroklist
Med kraftiga bakåtvända klädkrokar med avstånd 20 cm. Ni kan välja mellan 12 standard Ral färger.

BÄNKAR OCH KLÄDKROKAR
Blikas robusta krok- och bänksystem är utformade dels för 
att kunna stå ensamma, dels för att fungera tillsammans 
med Blikas skåpslösningar, dels som en integrerad del av 
ett omklädningsrum. Designen är diskret och ingår i naturlig 
harmoni med miljöer så som foajéer, skolor, hallar och 
arbetsplatser med platsbrist.

Levereras som standard med

 Sits och rygglist av klarlackerad furu 

 Bakåtvända klädkrokar pr. 20 cm. 

 Möjlighet för andra material/träslag

 Standardlängder är: 900, 1000, 1200, 

 1600, 1800, 2000 och 2400 mm.Typ A bänk
Välj komplett typ A med ryggstöd och klädhängare eller typ A utan ryggstöd och klädhängare. 
Rekommenderad sitthöjd: 417 mm., D:365 mm. Längd enligt ovanstående standardlängder.

Typ B bänk
Fristående bänk med 2 parallella sittbänkar av lackad furu.
H: 417 mm. D: 365 mm. Längd enligt ovanstående standardlängder.

Typ C bänk
Enkelsidig fristående bänk med ryggstöd och 2 parallella sittbänkar av lackad furu.
H: 417/725 mm. D: 415 mm. Längd enligt ovanstående standardlängder.

Typ D bänk
Dubbelsidig fristående bänk med ryggstöd och 2 parallella sittbänkar av lackad furu pr. sida.
H: 417/725 mm. D: 795 mm. Längd enligt ovanstående standardlängder.

Typ E bänk
Enkelsidig fristående bänk med ryggstöd och 2 parallella sittbänkar av lackad furu, samt klädhängare.
H: 417/1570 mm. D: 415 mm. Längd enligt ovanstående standardlängder.

Typ F bänk
Dubbelsidig fristående bänk med ryggstöd och 2 parallella sittbänkar  av lackad furu pr. sida, 
samt klädhängare. H: 417/1570 mm. D: 795 mm. Längd enligt ovanstående standardlängder.
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DETAIL C 
SCALE 1 : 5

   

118M0801 Q:\000 - 199\

118M1001
                                    

                                                                                              

 Klädstativ dubbelsidig

 H: 1949 B: 1000 D: 720 mm.

 På ben

 Med skohylla, hatthylla med dubbelkrokar

 Och klädhängare med 9 dubbelkrokar

 Den extra höjden är tilltänkt längre arbetsuniformer t.ex. overalls

1000

AA

B B

21
0

SECTION A-A 
SCALE 1 : 20

20SECTION B-B 
SCALE 1 : 20

   

118M1002 Q:\000 - 199\

118M1002
                                    

                                                                                              

 

 Klädstativ enkelsidig

 H: 1974 B: 1000 D: 377,5 mm.

 På ben (Måste säkras i vägg)

 Med skohylla, hatthylla med dubbelkrokar

 Och klädhängare med 9 dubbelkrokar

 Den extra höjden är tilltänkt längre arbetskläder t.ex. overaller.

Se sida 79 för fler färger

KLÄDSTATIV
Blikas klädstativ är tillverkade för att kunna stå fritt i rummet 
eller för väggmontage.

Det finns bra utrymme för skor och mänga upphängnings 
möjligheter för kläder, klädstativ finns även med extra höjd för 
arbetskläder.

 Öppen barngarderob för 5 barn

 5 fack, klädstång, skohylla, galler

 H: 1200 B: 900 D: 250 mm. exkl. ben

BARNGARDEROBER 
Blikas barngarderob i stål är med plats till 5 barn pr. sektion. 
Rörformiga ben kan köpas till men sektionen måste ändå 
monteras fast i väggen. Skåpen är fullsvetsade, vilket ger 
mycket robusta skåp som med garanti kan hålla till att 
användas varje dag.

Barngarderober

105A0011 

118M1001

118M1002

14
10

12
00

900

20
0

170170 170 170 170

250

105A0011 

118M1001
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FLEXIBLA 
BARNGARDEROBER
Blikas flexibla barngarderober är designat för barn i olika åldrar, 
oavsett om de går i dagis, skola eller på fritis. De slitstarka 
moduler monteras direkt på väggskenor och har många flexibla 
möjligheter, så de kan  anpassas till barnets längd. Det finns 
också möjlighet för inviduell anpassning med t.ex. skohylla, 
bänk, kroklist eller kapphylla.

Kontakta Blika för ytterligare information angående Blikas 
flexibla barngarderober.

Kapphylla Kapphylla dubbel Hylla

Kroklist Skohylla med sittbänk Skohylla
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Lad-
dnings-

skåp
G/GS GD/GDS GDT/

GDTS GB/GBS GBF/
GBFS

EBF/
EBFS GZ/GZS RS/RSS ST/STS PF MB VISION Bag 

bokse

Plant tak   

(G)
 

(GD)
 

(GDT)
 

(GB)
 

(GBF)
 

(EBF)
 

(GZ)
 

(RS)
 

(ST)
   

Sluttande tak   

(GS)
 

(GDS)
 

(GDTS)
 

(GBS)
 

(GBFS)
 

(EBFS)
 

(GZS)
 

(RSS)
 

(STS)


Utan ben              

Plåtben 
H: 120 mm.

          

Sluten sockel 
H: 120 mm.

           

Benställning 
H: 340 mm.

         

Bänkstativ 
350 mm. 

         

Vägghängt             

Vägghängt m/ 
bänk mm.

         

Klinka för 
hänglås

                 

Cylinderlås                  

Myntlås/
Pantlås

       

Kodlås, 
manuell

            

Lås m. 
elektronisk 
pinkod

            

Enkelplåts 
dörr

                

Dubbelplåts 
dörr

              

Standardinredning  och tillbehör 
  Standard      Tillbehör
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Lad-
dnings-

skåp
G/GS GD/GDS GDT/

GDTS GB/GBS GBF/
GBFS

EBF/
EBFS GZ/GZS RS/RSS ST/STS PF MB VISION Golfskåp

Fanér/
laminat/ 
målad mdf 
dörr

      

Akryl dörr  

Ljuddäm-
pande dörr

  

Med extra van-
daliserings-
skydd 



Brevinkast 
H: 30 mm. 
B:214/314 mm

       

Dörr stopp          

Klädstång inkl. 
upphängning 
och 2 
ankarkrokar

          

Handdukskrok     

1/1 hylla          

3/4 hylla              

Skiljevägg    

Bokinsats     

Galvaniserad 
skohylla

  

Eluttag      

Termisk 
ventilation *

  

(G/GS)

 

(GD/
GDS)

 

(GDT/
GDTS)

 

(GB/
GBS)

 

(GBF/
GBFS)

 

(EBF/
EBFS)

 

(GZ/
GZS)

 

(RS/
RSS)

 

(ST)
  

Mekanisk 
ventilation *

  

(GS)
 

(GDS)
 

(GDTS)
 

(GBS)
 

(GBFS)
 

(EBFS)
 

(GZS)
 

(RSS)
 

(STS)


* Se forklaring på ventilation på side 76
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VENTILATIONSSYSTEM

Blika standard ventilation
Blika klädskåp ventileras via vanlig termisk ventilation. Luften 
tränger in i skåpet genom den perforerade botten och fort-
sätter därefter ut genom ventilationsutstansningarna över 
dörren. Detta hjälper mot fukt och dåligt lukt från arbetskläder.

Typ B, Blika ventilation, extern mekanisk ventilation
Här ansluter man klädskåpens ventilationsrör till byggnaden 
ventilationssystem och skapar på så sätt undertryck i skåpen. 
Detta säkerställer att dålig lukt från smutsiga och fuktiga 
arbetskläder försvinner. 

Blikas garderobskåp GS, GDS & GDTS är förberedda för 
montering av denna lösning. Blika levererar alla rördetaljer 
som ska användas fram till rörsystemets T-röret i skåptaket. 
Anslutningen mellan skåpets T-för och byggnadens venti-
lationssystem ingår inte i Blikas åtagande. Om Blika får 
information om hur skåpen och uttagen ska placeras, så 
levererar vi det nödvändiga antalet rör med ventilationshål, 
anslutningsmuffar, gavlar och T-kopplingar.

Ventilationsanläggningens luftkapacitet ska vara 33 m3/h pr. 
löpande meter garderobskåp. Den maximala effektlängden är 3 
meter på varje sida om ett uttag.
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Typ C, Blika mekanisk torkning och ventilation 
- recirkulering
Med steglös variabel recirkulering får man både en större 
torkeffekt och en energivänlig ventilation av klädskåpen. 
Det medför både torkning av kläderna och daglig utluftning 
i lokalen. Om man behöver extra eller snabbare torkeffekt 
kopplar man på värmeelementet, och temperaturen på den 
cirkulerande luften stiger med omkring E23°. Ventilatordelen 
blåser in en kraftig, förvärmd luftström genom ett rör i 
garderobens botten. Övertrycket sugs sedan tillbaka via ett 
rör i skåpets topp. Den största delen av den luft som sugs ut 
ur skåpen recirkulerar och en justerbar mängd luft sugs ut via
rummet övriga ventilationssystem. 

För att utnyttja lösningens torkeffekt maximalt bör skåpen 
monteras med tillbehör så som torkstativ, skohylla och extra 
klädkrok. På sätt får man hög torkeffekt för liten driftskostnad.

Typ C

Elanslutning 220 V m/jord

Total effekt 148/2820 W

Ventilation 148 W

Värme 2000 W

Kapacitet 515 m3/t

Bredd 200 mm.

Höjd 1940 mm.

Djup 550 mm.
Justerbar hydrostatkontrollinom 
30-80% RH Nej

Temperaturområde
Termostat TCO säkring mot 
övertemperatur Ja

Övrigt Ansluts till utluftningssystem

Tekniske data
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Förkortningar och mått
H: = höjd, B: = bredd, D. = djup, cm. = centimeter, 
mm. = millimeter, Ø. = diameter.
Där inget annat anges är mått i mm.

Vi tar förbehåll för tryckfel, utgående varor, avvikelser i 
produktbilder eller produktspecifikationerna.
  
Copyrigt © 2023 Blika AB
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Produktdaten CBD Garderobenschränke  
     und Classic

A) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken .
B) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken mit Sitzbank . 

Bei langen Reihen sollte der Abstand erhöht werden .

Technische Spezifikationen sind unverbindlich und mit Vorbehalt von Druckfehler und Änderungen .

160 140

Beispiele:

Classic  
Garderobenschrank 

GS 21 – 3055
Auf Stollenfüsse – 7035/3002 – Drehgriff für Vorhänge-
schloss

Schwarz/Weiss  
Garderobenschrank 

GD 11 – 6055 Untergestelle - 7032/5010 – Ruko Zylinderschloss

Fächerschrank GB 14 – 3055 Wandaufhang – 7012/5023 – L & F Zylinderschloss

Definition von Schranktypen

G/CBD Garderobenschrank

GD Schwarz/Weiss Garderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Trennwand 
mit 1 Drehgriff/Zylinderschloss pro Tür 
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm), 60 cm (30+30 cm), 80 cm (40+40 cm), Türen und 
Schrankboden sind wie im Standard Garderobenschrank

GDT Doppelgarderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Hutablage und mit 
einem Drehgriff/Zylinderschloss pro Türsatz
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm / 20+30 cm), 60 cm (30+30 cm / 20+40 cm)

GB Fächerschrank in Flachdachausführung .

F In verstärkter Ausführung

GBFZ Fächerschrank mit „Z“-Türen und Innensausstattung und mit Flachdachausführung .

MB Minibox mit L & F Zylinderschloss

RS Wäscheverteilerschränke in Flachdachausführung .

ST Wäschesammelschrank in Flachdachausführung .

PF Postverteilerschrank in Flachdachausführung

S 20° Schrägdachausführung

SL 45° Schrägdachausführung

M Belegschaft- und Bauwagenschränke

Definition Zahlencode

Erste Ziffer Anzahl der Abteile in der Schrankbreite

Zweite Ziffer Anzahl der Türen in jeden Abteil

Beispiele: GB 24 = 2 Abteile mit 4 Fächer in jeden Abteil
GS 21 = 2 Abteile mit 1 Tür in jeden Abteil

Abteilbreite
Anzahl Abteile in die 
Breite 

30 cm : 1 - 4 Abteile pro Schrank

40 cm : 1 - 3 Abteile pro Schrank

50 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

60 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

Dritte/Vierte Ziffer Abteilbreite in cm

Fünfte/Sechste Ziffer Abteiltiefe in cm

Beispiele GS 21 – 3055 = Abteilbreite 30 cm – Abteiltiefe 55 cm

GDT 11 – 6050 = Abteilbreite 60 cm – Abteiltiefe 50 cm

Weitere Spezifikationen

Untergestelltypen Stollenfüsse, geschlossenem Sockel, 35 cm Untergestell mit oder ohne Sitzbank 

Farben Korpusfarben, evtl . RAL 7035 Lichtgrau, Türfarben evtl . RAL 3002 .
Das ganze Standardfarbenauswahl: Siehe Seite 26

Schlosstypen
Metalldrehgriff mit Kunststoffkappe (vorbereitet für Vorhängeschloss) .  
Ruko Zylinderschloss, evtl . in Hauptschlüssel/Kombiniertem System . 
L & F Zylinderschloss in Hauptschlüsselsystem, Pfandschloss für verschiedene 
Münzsorten (für Einkassierung oder mit Retourfunktion), oder verschiedene 
Codierschlösser

Stahltypen Der Blika Garderobenschrank wird als Standard in kaltgewalztes Feinblech  
gefertigt . Alternativ elektrolytisch verzinkter Feinblech, Aluzink Belegtes  
Feinblech oder rostfreiem Stahl
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Produktdaten CBD Garderobenschränke  
     und Classic

A) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken .
B) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken mit Sitzbank . 

Bei langen Reihen sollte der Abstand erhöht werden .

Technische Spezifikationen sind unverbindlich und mit Vorbehalt von Druckfehler und Änderungen .

160 140

Beispiele:

Classic  
Garderobenschrank 

GS 21 – 3055
Auf Stollenfüsse – 7035/3002 – Drehgriff für Vorhänge-
schloss

Schwarz/Weiss  
Garderobenschrank 

GD 11 – 6055 Untergestelle - 7032/5010 – Ruko Zylinderschloss

Fächerschrank GB 14 – 3055 Wandaufhang – 7012/5023 – L & F Zylinderschloss

Definition von Schranktypen

G/CBD Garderobenschrank

GD Schwarz/Weiss Garderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Trennwand 
mit 1 Drehgriff/Zylinderschloss pro Tür 
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm), 60 cm (30+30 cm), 80 cm (40+40 cm), Türen und 
Schrankboden sind wie im Standard Garderobenschrank

GDT Doppelgarderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Hutablage und mit 
einem Drehgriff/Zylinderschloss pro Türsatz
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm / 20+30 cm), 60 cm (30+30 cm / 20+40 cm)

GB Fächerschrank in Flachdachausführung .

F In verstärkter Ausführung

GBFZ Fächerschrank mit „Z“-Türen und Innensausstattung und mit Flachdachausführung .

MB Minibox mit L & F Zylinderschloss

RS Wäscheverteilerschränke in Flachdachausführung .

ST Wäschesammelschrank in Flachdachausführung .

PF Postverteilerschrank in Flachdachausführung

S 20° Schrägdachausführung

SL 45° Schrägdachausführung

M Belegschaft- und Bauwagenschränke

Definition Zahlencode

Erste Ziffer Anzahl der Abteile in der Schrankbreite

Zweite Ziffer Anzahl der Türen in jeden Abteil

Beispiele: GB 24 = 2 Abteile mit 4 Fächer in jeden Abteil
GS 21 = 2 Abteile mit 1 Tür in jeden Abteil

Abteilbreite
Anzahl Abteile in die 
Breite 

30 cm : 1 - 4 Abteile pro Schrank

40 cm : 1 - 3 Abteile pro Schrank

50 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

60 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

Dritte/Vierte Ziffer Abteilbreite in cm

Fünfte/Sechste Ziffer Abteiltiefe in cm

Beispiele GS 21 – 3055 = Abteilbreite 30 cm – Abteiltiefe 55 cm

GDT 11 – 6050 = Abteilbreite 60 cm – Abteiltiefe 50 cm

Weitere Spezifikationen

Untergestelltypen Stollenfüsse, geschlossenem Sockel, 35 cm Untergestell mit oder ohne Sitzbank 

Farben Korpusfarben, evtl . RAL 7035 Lichtgrau, Türfarben evtl . RAL 3002 .
Das ganze Standardfarbenauswahl: Siehe Seite 26

Schlosstypen
Metalldrehgriff mit Kunststoffkappe (vorbereitet für Vorhängeschloss) .  
Ruko Zylinderschloss, evtl . in Hauptschlüssel/Kombiniertem System . 
L & F Zylinderschloss in Hauptschlüsselsystem, Pfandschloss für verschiedene 
Münzsorten (für Einkassierung oder mit Retourfunktion), oder verschiedene 
Codierschlösser

Stahltypen Der Blika Garderobenschrank wird als Standard in kaltgewalztes Feinblech  
gefertigt . Alternativ elektrolytisch verzinkter Feinblech, Aluzink Belegtes  
Feinblech oder rostfreiem Stahl 31

Produktdaten CBD Garderobenschränke  
     und Classic

A) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken .
B) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken mit Sitzbank . 

Bei langen Reihen sollte der Abstand erhöht werden .

Technische Spezifikationen sind unverbindlich und mit Vorbehalt von Druckfehler und Änderungen .

160 140

Beispiele:

Classic  
Garderobenschrank 

GS 21 – 3055
Auf Stollenfüsse – 7035/3002 – Drehgriff für Vorhänge-
schloss

Schwarz/Weiss  
Garderobenschrank 

GD 11 – 6055 Untergestelle - 7032/5010 – Ruko Zylinderschloss

Fächerschrank GB 14 – 3055 Wandaufhang – 7012/5023 – L & F Zylinderschloss

Definition von Schranktypen

G/CBD Garderobenschrank

GD Schwarz/Weiss Garderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Trennwand 
mit 1 Drehgriff/Zylinderschloss pro Tür 
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm), 60 cm (30+30 cm), 80 cm (40+40 cm), Türen und 
Schrankboden sind wie im Standard Garderobenschrank

GDT Doppelgarderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Hutablage und mit 
einem Drehgriff/Zylinderschloss pro Türsatz
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm / 20+30 cm), 60 cm (30+30 cm / 20+40 cm)

GB Fächerschrank in Flachdachausführung .

F In verstärkter Ausführung

GBFZ Fächerschrank mit „Z“-Türen und Innensausstattung und mit Flachdachausführung .

MB Minibox mit L & F Zylinderschloss

RS Wäscheverteilerschränke in Flachdachausführung .

ST Wäschesammelschrank in Flachdachausführung .

PF Postverteilerschrank in Flachdachausführung

S 20° Schrägdachausführung

SL 45° Schrägdachausführung

M Belegschaft- und Bauwagenschränke

Definition Zahlencode

Erste Ziffer Anzahl der Abteile in der Schrankbreite

Zweite Ziffer Anzahl der Türen in jeden Abteil

Beispiele: GB 24 = 2 Abteile mit 4 Fächer in jeden Abteil
GS 21 = 2 Abteile mit 1 Tür in jeden Abteil

Abteilbreite
Anzahl Abteile in die 
Breite 

30 cm : 1 - 4 Abteile pro Schrank

40 cm : 1 - 3 Abteile pro Schrank

50 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

60 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

Dritte/Vierte Ziffer Abteilbreite in cm

Fünfte/Sechste Ziffer Abteiltiefe in cm

Beispiele GS 21 – 3055 = Abteilbreite 30 cm – Abteiltiefe 55 cm

GDT 11 – 6050 = Abteilbreite 60 cm – Abteiltiefe 50 cm

Weitere Spezifikationen

Untergestelltypen Stollenfüsse, geschlossenem Sockel, 35 cm Untergestell mit oder ohne Sitzbank 

Farben Korpusfarben, evtl . RAL 7035 Lichtgrau, Türfarben evtl . RAL 3002 .
Das ganze Standardfarbenauswahl: Siehe Seite 26

Schlosstypen
Metalldrehgriff mit Kunststoffkappe (vorbereitet für Vorhängeschloss) .  
Ruko Zylinderschloss, evtl . in Hauptschlüssel/Kombiniertem System . 
L & F Zylinderschloss in Hauptschlüsselsystem, Pfandschloss für verschiedene 
Münzsorten (für Einkassierung oder mit Retourfunktion), oder verschiedene 
Codierschlösser

Stahltypen Der Blika Garderobenschrank wird als Standard in kaltgewalztes Feinblech  
gefertigt . Alternativ elektrolytisch verzinkter Feinblech, Aluzink Belegtes  
Feinblech oder rostfreiem Stahl
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Produktdaten CBD Garderobenschränke  
     und Classic

A) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken .
B) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken mit Sitzbank . 

Bei langen Reihen sollte der Abstand erhöht werden .

Technische Spezifikationen sind unverbindlich und mit Vorbehalt von Druckfehler und Änderungen .

160 140

Beispiele:

Classic  
Garderobenschrank 

GS 21 – 3055
Auf Stollenfüsse – 7035/3002 – Drehgriff für Vorhänge-
schloss

Schwarz/Weiss  
Garderobenschrank 

GD 11 – 6055 Untergestelle - 7032/5010 – Ruko Zylinderschloss

Fächerschrank GB 14 – 3055 Wandaufhang – 7012/5023 – L & F Zylinderschloss

Definition von Schranktypen

G/CBD Garderobenschrank

GD Schwarz/Weiss Garderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Trennwand 
mit 1 Drehgriff/Zylinderschloss pro Tür 
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm), 60 cm (30+30 cm), 80 cm (40+40 cm), Türen und 
Schrankboden sind wie im Standard Garderobenschrank

GDT Doppelgarderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Hutablage und mit 
einem Drehgriff/Zylinderschloss pro Türsatz
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm / 20+30 cm), 60 cm (30+30 cm / 20+40 cm)

GB Fächerschrank in Flachdachausführung .

F In verstärkter Ausführung

GBFZ Fächerschrank mit „Z“-Türen und Innensausstattung und mit Flachdachausführung .

MB Minibox mit L & F Zylinderschloss

RS Wäscheverteilerschränke in Flachdachausführung .

ST Wäschesammelschrank in Flachdachausführung .

PF Postverteilerschrank in Flachdachausführung

S 20° Schrägdachausführung

SL 45° Schrägdachausführung

M Belegschaft- und Bauwagenschränke

Definition Zahlencode

Erste Ziffer Anzahl der Abteile in der Schrankbreite

Zweite Ziffer Anzahl der Türen in jeden Abteil

Beispiele: GB 24 = 2 Abteile mit 4 Fächer in jeden Abteil
GS 21 = 2 Abteile mit 1 Tür in jeden Abteil

Abteilbreite
Anzahl Abteile in die 
Breite 

30 cm : 1 - 4 Abteile pro Schrank

40 cm : 1 - 3 Abteile pro Schrank

50 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

60 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

Dritte/Vierte Ziffer Abteilbreite in cm

Fünfte/Sechste Ziffer Abteiltiefe in cm

Beispiele GS 21 – 3055 = Abteilbreite 30 cm – Abteiltiefe 55 cm

GDT 11 – 6050 = Abteilbreite 60 cm – Abteiltiefe 50 cm

Weitere Spezifikationen

Untergestelltypen Stollenfüsse, geschlossenem Sockel, 35 cm Untergestell mit oder ohne Sitzbank 

Farben Korpusfarben, evtl . RAL 7035 Lichtgrau, Türfarben evtl . RAL 3002 .
Das ganze Standardfarbenauswahl: Siehe Seite 26

Schlosstypen
Metalldrehgriff mit Kunststoffkappe (vorbereitet für Vorhängeschloss) .  
Ruko Zylinderschloss, evtl . in Hauptschlüssel/Kombiniertem System . 
L & F Zylinderschloss in Hauptschlüsselsystem, Pfandschloss für verschiedene 
Münzsorten (für Einkassierung oder mit Retourfunktion), oder verschiedene 
Codierschlösser

Stahltypen Der Blika Garderobenschrank wird als Standard in kaltgewalztes Feinblech  
gefertigt . Alternativ elektrolytisch verzinkter Feinblech, Aluzink Belegtes  
Feinblech oder rostfreiem Stahl
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Produktdaten CBD Garderobenschränke  
     und Classic

A) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken .
B) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken mit Sitzbank . 

Bei langen Reihen sollte der Abstand erhöht werden .

Technische Spezifikationen sind unverbindlich und mit Vorbehalt von Druckfehler und Änderungen .

160 140

Beispiele:

Classic  
Garderobenschrank 

GS 21 – 3055
Auf Stollenfüsse – 7035/3002 – Drehgriff für Vorhänge-
schloss

Schwarz/Weiss  
Garderobenschrank 

GD 11 – 6055 Untergestelle - 7032/5010 – Ruko Zylinderschloss

Fächerschrank GB 14 – 3055 Wandaufhang – 7012/5023 – L & F Zylinderschloss

Definition von Schranktypen

G/CBD Garderobenschrank

GD Schwarz/Weiss Garderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Trennwand 
mit 1 Drehgriff/Zylinderschloss pro Tür 
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm), 60 cm (30+30 cm), 80 cm (40+40 cm), Türen und 
Schrankboden sind wie im Standard Garderobenschrank

GDT Doppelgarderobenschrank mit Flachdach, durchgehender Hutablage und mit 
einem Drehgriff/Zylinderschloss pro Türsatz
Abteilbreite: 50 cm (25x25 cm / 20+30 cm), 60 cm (30+30 cm / 20+40 cm)

GB Fächerschrank in Flachdachausführung .

F In verstärkter Ausführung

GBFZ Fächerschrank mit „Z“-Türen und Innensausstattung und mit Flachdachausführung .

MB Minibox mit L & F Zylinderschloss

RS Wäscheverteilerschränke in Flachdachausführung .

ST Wäschesammelschrank in Flachdachausführung .

PF Postverteilerschrank in Flachdachausführung

S 20° Schrägdachausführung

SL 45° Schrägdachausführung

M Belegschaft- und Bauwagenschränke

Definition Zahlencode

Erste Ziffer Anzahl der Abteile in der Schrankbreite

Zweite Ziffer Anzahl der Türen in jeden Abteil

Beispiele: GB 24 = 2 Abteile mit 4 Fächer in jeden Abteil
GS 21 = 2 Abteile mit 1 Tür in jeden Abteil

Abteilbreite
Anzahl Abteile in die 
Breite 

30 cm : 1 - 4 Abteile pro Schrank

40 cm : 1 - 3 Abteile pro Schrank

50 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

60 cm : 1 – 2 Abteile pro Schrank (1 oder 2 Doppelschränke)

Dritte/Vierte Ziffer Abteilbreite in cm

Fünfte/Sechste Ziffer Abteiltiefe in cm

Beispiele GS 21 – 3055 = Abteilbreite 30 cm – Abteiltiefe 55 cm

GDT 11 – 6050 = Abteilbreite 60 cm – Abteiltiefe 50 cm

Weitere Spezifikationen

Untergestelltypen Stollenfüsse, geschlossenem Sockel, 35 cm Untergestell mit oder ohne Sitzbank 

Farben Korpusfarben, evtl . RAL 7035 Lichtgrau, Türfarben evtl . RAL 3002 .
Das ganze Standardfarbenauswahl: Siehe Seite 26

Schlosstypen
Metalldrehgriff mit Kunststoffkappe (vorbereitet für Vorhängeschloss) .  
Ruko Zylinderschloss, evtl . in Hauptschlüssel/Kombiniertem System . 
L & F Zylinderschloss in Hauptschlüsselsystem, Pfandschloss für verschiedene 
Münzsorten (für Einkassierung oder mit Retourfunktion), oder verschiedene 
Codierschlösser

Stahltypen Der Blika Garderobenschrank wird als Standard in kaltgewalztes Feinblech  
gefertigt . Alternativ elektrolytisch verzinkter Feinblech, Aluzink Belegtes  
Feinblech oder rostfreiem Stahl 31

Produktdaten CBD Garderobenschränke  
     und Classic

A) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken .
B) Empfohlener Abstand zwischen den Schränken mit Sitzbank . 

Bei langen Reihen sollte der Abstand erhöht werden .

Technische Spezifikationen sind unverbindlich und mit Vorbehalt von Druckfehler und Änderungen .
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Modell GDTS 
med sluttande 
tak är 20 mm. 
lägre i ryggen 
och 50 mm. 
mindre på 
djupet än GS.
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Standard färg, skåp

Standard färg, dörr

Standard laminat 

W 450 ARAP 138 F 2296 406 Lucida F 6466

F 7884

F 7961

F 1485

F 2770

K 1238

F 6467

K 3210879 Lulcida F 6468 K 1834 F 7853

Det finns möjlighet att välja på samtliga Ral eller NCS  
färger mot pristillägg

RAL 7035  
Ljus grå

RAL 5017  
Trafikblå

RAL 7016  
Antracitgrå

RAL 7024 
Grafitgrå

RAL 7021 
Svart grå

RAL 7042 
Trafikgrå

RAL 7012 
Basalt grå

RAL 6025  
Ormbunksgrön

RAL 1004  
Guldgul

RAL 3003  
Rubinröd

RAL 3020  
Trafikröd

RAL 5001  
Grönblå

RAL 1015  
Ljus elfenben

RAL 9010  
Ren vit

RAL 7036  
Platingrå

RAL 9005  
Djup svart
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